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Bl SAFETY
PRECAUTIONS

A\ CAUTION: the safety precautions are
part of the appliance. Read them carefully
before using your new appliance for the first
time. Keep themin a place where you can
find and refer to them later on.

A\ CAUTION: when you see this sign,
please refer to the safety precautions to
avoid possible harm and damage.

A\ CAUTION: use of controls, adjustments
or performance of procedures other

than those specified here in may result in
hazardous radiation exposure.

(4] INFORMATION: when you see this
sign, please take note of the advice for the
correct and safe usage of your appliance.

A\ WARNING: risks of injuries if you don't
use this appliance correctly.

VertuoPlus appliance contain a class-1
laser product.

Vertuo Next: magnets inside.

[©) Vertuo Next: no ferromagnetic tools or
materials.

« The appliance is intended to prepare
beverages according to these instructions.

« Do not use the appliance for other than its
intended use.

« This appliance has been designed for
indoor and non-extreme temperature

conditions use only.

+ Protect the appliance from direct sunlight
effect, prolonged water splash and
humidity.

« VertuoPlus: this appliance is designed for

household use only.

Vertuo Next: this appliance is intended

to be used in households and similar

applications such as: staff kitchen areas,

offices and other working environments,
farm houses; by clients in hotels, motels
and other residential environments; bed
and breakfast type environments.

This appliance may be used by children

of at least 8 years of age, as long as they

are supervised and have been given

instructions about using the appliance
safely and are fully aware of the dangers
involved.

Cleaning and user maintenance shall not

be made by children unless they are older

than 8 and they are supervised by an adult.

Keep the appliance and its cord out of

reach of children under 8 years of age.

This appliance may be used by persons

with reduced physical, sensory or mental

capabilities, or whose experience or
knowledge is not sufficient, provided they
are supervised or have received instruction
to use the appliance safely and understand
the dangers.

Children shall not use the device as a toy.

The manufacturer accepts no responsibility

and the guarantee will not apply for any

commercial use, inappropriate handling

or use of the appliance, any damage

resulting from use for other purposes,



faulty operation, non-professional repairs
or failure to comply with the instructions.
« Vertuo Next: machine contains magnets.

Avoid risk of fatal electric shock and fire

+ In case of an emergency: immediately
remove the plug from the power socket.
Exception for VertuoPlus: do not remove
plug in case of pinching during machine
head movement, when automatic reverse
mechanism will operate.

Only plug the appliance into suitable, easily
accessible, earthed mains connections.
Make sure that the voltage of the power
source is the same as that specified on

the rating plate. The use of an incorrect
connection voids the guarantee.

The appliance must only be connected
afterinstallation.

Do not pull the cord over sharp edges,
clamp it or allow it to hang down.

Keep the cord away from heat and damp.
If the supply cord or plug are damaged,
they must be replaced by the
manufacturer, its service agent or similarly
qualified persons, in order to avoid all risks.
If the supply cord or the plug are
damaged, do not operate the appliance.
Only return the appliance to the Nespresso
Club or to a Nespresso authorized
representative.

If an extension cord is required, use only
an earthed cord with a conductor cross-
section of at least 1.0 mm? for Vertuo Next
and 1.5mm? for VertuoPlus or matching
input power.

+ To avoid hazardous damage, never place

the appliance on or beside hot surfaces
such as radiators, stoves, ovens, gas
burners, open flame, or similar.

« Always place it on a horizontal, stable and
even surface. The surface must be resistant
to heat and fluids, like water, coffee,
descaler or similar.

+ The appliance shall not be placed in a
cabinet when'in use.

« Disconnect the appliance from the
mains when not in use for a long period.
Disconnect by pulling out the plug and not
by pulling the cord itself or the cord may
become damaged.

« Before cleaning and servicing, remove the
plug from the mains socket and let the
appliance cool down.

+ Do not use any strong cleaning agent or
solvent cleaner. Use a damp cloth and mild
cleaning agent to clean the surface of the
appliance.

+ To clean machine, use only fresh and clean
tools (fresh and clean cloths, fresh and
clean sponges, clean paper towels).

« Always follow the cleaning instruction to
clean your appliance.

« To disconnect the appliance, stop any
preparation, then remove the plug from
the power socket.

+ Never touch the cord with wet hands.

« Never immerse the appliance or part of it
in water or other liquid.

« Never put the appliance or part of itin a
dishwasher.

+ Electricity and water together is dangerous
and can lead to fatal electrical shocks.

+ Do not open the appliance. Hazardous



voltage inside!
« Do not put anything into any openings.
Doing so may cause fire or electrical shock!
« The use of accessory attachments not
recommended by the manufacturer may
result in fire, electric shock or injury to
persons.

Avoid possible harm when operating the

appliance

« Never leave the appliance unattended
during operation.

+ Do not use the appliance if it is damaged
or not operating perfectly. Immediately
remove the plug from the power socket.
Contact the Nespresso Club or Nespresso
authorized representative for examination,
repair or adjustment.

« A damaged appliance can cause electrical
shocks, burns and fire.

+ Risk of scalding by hot liquids. If the
machine is forced open hot liquids and
coffee grounds may splash. Always lock
the system completely and never open it
during operation.

+ Do not put fingers under coffee outlet, risk
of scalding.

+ Do not insert fingers into capsule
compartment when machine head is
closing. Risk of injury.

« Do not put fingers into capsule
compartment or the capsule shaft. Danger
of injury!

« Be careful not to injure yourself on sharp
points or trap your fingers when reaching
inside the machine.

« Never use an already used, damaged or

deformed capsule.

+ Fill the water tank only with fresh drinking
water.

« Empty water tank if the appliance will not
be used for an extended time (holidays,
etc.).

+ Do not use any other liquids (such as cow’s
milk, soya milk, enriched milks, flavoured
liquids, etc.).

+ Replace water in water tank when the
appliance is not operated for a weekend or
a similar period of time.

+ Do not use the appliance without a cup
placed at the suitable cup support level
and ensure the cup support is in place after
any usage, to avoid spilling any liquid on
surrounding surfaces or connector.

« This appliance is designed for original
Nespresso Vertuo coffee capsules available
exclusively through the Nespresso Club or
your Nespresso authorized representative.

« All Nespresso appliances pass stringent
controls. Reliability tests under practical
conditions are performed randomly on
selected units. This can show traces of any
previous use.

« Nespresso reserves the right to change
instructions without prior notice.

Descaling

+ The descaling solution can be harmful.
Avoid contact with eyes, skin and surfaces.

« Nespresso descaling agent, when
used correctly, helps ensure the proper
functioning of your machine over its
lifetime and that your coffee experience is
as perfect as the first day.



+ For coffee and coffee&milk machines,
descale according to Quick Start Guide
recommendations or specific alerts.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Pass them on to any subsequent user.

This instruction manval is also available as
a PDF at nespresso.com

INSTRUC-
CIONES DE
SEGURIDAD

A\ PRECAUCION: las indicaciones de
sequridad forman parte del aparato. Léalas
cuidadosamente antes de utilizarlo por
primera vez. Manténgalas en un lugar
donde pueda consultarlas en futuras
ocasiones.

A\ PRECAUCION: cuando vea este
simbolo, por favor refiérase a las
precauciones de sequridad para evitar
posibles dafios y lesiones.

A\ PRECAUCION: el uso de controles,
ajustes o el desempeno de los procesos
diferentes a los aqui especificados puede
resultar en exposicion dafina a la radiacion.

(i) INFORMACION: cuando vea este
simbolo, por favor siga los consejos para el
uso seguro de su aparato.

/\ ADVERTENCIA: riesgo de lesiones si no

se utiliza el aparato de forma correcta.

El aparato VertuoPlus contiene un laser
clase 1.

Vertuo Next: contiene imanesen el
interior,

®)Vertuo Next: no utilice herramientas
ferromagnéticas o materiales.

+ Esta mdquina esta destinada a la
elaboracién de bebidas segun indica el
presente manual.

« No la utilice para cualquier otro uso que no
sea el indicado.

« Esta maquina ha sido disefiada para su

uso de forma exclusiva en condiciones de

temperatura no extremasy en interiores.

Proteja la maquina de la luz solar directa,

del contacto prolongado con salpicaduras

de aguay de lahumedad.

VertuoPlus: este aparato esta disehado

solo para uso doméstico.

Vertuo Next: el uso intencionado de este

aparato es doméstico y lugares similares,

aplicaciones tales como: dreas de cocina,

oficinas y otros ambientes de trabajo o

casas de campo; en hoteles, moteles y

otros ambientes residenciales.

Este aparato puede ser utilizado por nifios

de al menos 8 afos de edad, siemprey

cuando sean supervisados y hayan recibido
instrucciones sobre el uso seguro del
dispositivo, y sean plenamente conscientes
de los peligros que implica dicho uso.

La limpieza y el mantenimiento de los

usuarios no deberan ser realizados por
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niNos, a menos que sean mayores a 8 anos
y sean supervisados por un adulto.
Mantenga el aparato y el cable fuera del
alcance de ninos menores de 8 anos de
edad.

Este aparato puede ser utilizado por
personas con capacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales reducidas, o

CUya experiencia 0 conocimiento no

sea el suficiente, siemprey cuando sean
supervisadas o hayan recibido instrucciones
sobre el uso seguro del dispositivo y sean
conscientes de los peligros.

Los nifos no deben utilizar el dispositivo
COmo un juguete.

El fabricante no serd responsable y la
garantfa quedard invalida si el aparato

es utilizado con fines comerciales, se
utiliza de manera inadecuada o con

un propdsito diferente para el cual fue
disefiado el aparato, reparaciones no
profesionales o falla en el cumplimiento
de estas isntrucciones.

« Vertuo Next: el aparato contiene imanes.

Evite el riesgo de descargas eléctricas

mortalesy de incendios

« En caso de emergencia, desenchifela
inmediatamente del toma de corriente.
Para VertuoPlus: no retire el cable en
caso de atascos y durante el movimiento
del cabezal de la maquina, cuando esto
suceda, el mecanismo de reversa entrara
en funcionamiento.

« Enchufe la maquina Unicamente a un toma
de corriente adecuado, de facil accesoy
con toma de tierra. La maquina solo debe

conectarse tras su instalacion. Asegurese
de que la tensidn de red corresponde con
laindicada en la placa de especificaciones.
El uso de una conexion incorrecta anulara
la garantia.

El aparato solo debe ser conectado
posterior a su instalacion.

No tense el cable sobre bordes afilados;
fiielo o déjelo colgar.

Manténgala apartada del calory la
humedad.

Siel corddn de alimentacion o el

enchufe esta danado, debera ser
reemplazado por el fabricante, el servicio
de mantenimiento que este designe o
personas con una cualificacién similar a fin
de evitar todos los riesgos.

Siel corddn de alimentacion o el enchufe
estd dafado, no utilice el aparato.
Devuelva el aparato al Club Nespresso 0 a
un representante autorizado Nespresso.
Si una extensidn es requerida, utilice solo
cordones con conexion a tierra y que
tenga una seccidn de entrada equivalente
a10mm?2en Vertuo Next y 1,5 mm? para
VertuoPlus 0 aquella con igual entrada de
energia.

Para evitar dafos graves, jamas coloque la
maquina encima o al lado de superficies
calientes como radiadores, fogones,
hornos, hornillos de gas, llamas o similares.
Coloquela siempre sobre una superficie
horizontal, uniforme y estable. La
superficie debe ser resistente al calory

a liquidos como agua, café, productos
descalcificadores o similares.

El aparato no debe ser colocado en



gabinetes mientras esté en uso.
+ Desconecte la maquina de la red eléctrica
cuando no vaya a utilizarla durante
un periodo de tiempo prolongado.
Desconéctela extrayendo el enchufe sin
tirar del cable, ya que de lo contrario este
podria resultar danado.
Antes de realizar cualquier operacién de
mantenimiento o limpieza, desenchufe la
maquina de la toma de corriente y deje
que se enfrie.
No utilice productos de limpieza agresivos
ni disolventes. Use un pafio himedoy un
producto de limpieza suave para limpiar la
superficie de la maquina.
Para limpiar el aparato utilice solo
herramientas limpias (pafios limpios,
esponjas limpias, toallas de papel limpias).
Siempre siga las instrucciones de limpieza
para limpiar el aparato.
Siempre conectar primero el enchufe al
contacto, posteriormente conectar el cable
de alimentacion en el enchufe de pared.
Para desconectar, se tiene que apagar
todo control, para posteriormente remover
el enchufe del conector de pared.
Nunca toque el cable con las manos
mojadas.
Nunca sumerja la maquina total ni
parcialmente, en agua u otro liquido.
Nunca introduzca la maquina ni ninguna
de sus partes en un lavavajillas.
La combinacién de agua y electricidad
es peligrosa y puede provocar descargas
eléctricas mortales.
« No abra la maquina, ya que en suinterior
hay elementos bajo tension.

« No introduzca ningun objeto por las
aberturas, ya que podria provocar un
incendio 0 una descarga eléctrica.

« El uso de accesorios no recomendados por
el fabricante, puede resultar en incendios,
shock eléctrico fatal o dafo a las personas.

Evite posibles dafos durante la utilizacion

de la maquina

« Nunca deje la méquina desatendida
durante su funcionamiento.

« No utilizar el aparato si ha sido dafado,

golpeado o no funciona correctamente.

Desenchifela inmediatamente del toma

corriente. Péngase en contacto con el

Club Nespresso o con un representante

autorizado Nespresso para su examen,

reparacion o ajuste.

Una maquina dafiada puede causar

descargas eléctricas, quemaduras e

incendios.

Riesgo de quemaduras por liquidos

calientes. Si la apertura del aparato es

forzada, liquidos calientes o restos de
café pueden salpicarlo. Siempre bloguee
el sistema completamente y no lo abra
durante la operacion.

No cologue los dedos debajo de la salida

de café, ya que podria sufrir quemaduras.

No cologue los dedos en el

compartimento de capsulas cuando el

cabezal de la maquina se esté cerrando;
riesgo de lesiones.

+ Nointroduzca los dedos en el
compartimento o el tubo de las capsulas,
ya que podria sufrir lesiones,

+ Sea cuidadoso y evite que las partes filosas



lo lesionen o que se atasquen sus dedos al

tratar de alcanzar el interior de la maquina.

Nunca debe usarse una capsula usada,
dafiada o deformada.

Llene el deposito de agua Unicamente con
agua frescay potable.

Vacle el deposito de agua sino va a usar

la maquina durante un largo periodo de
tiempo, como por ejemplo durante unas
vacaciones.

No utilice otros liquidos como leche de
vaca o alimentos liquidos de soya o leches
enriquecidas u otros liquidos saborizados,
etc.).

Cambie el agua del depdsito sila maquina
no se ha utilizado durante un fin de
semana o un periodo de tiempo similar.
No utilice el aparato sin una taza
colocada bajo la salida de café y asequre
que el soporte de tazas esta colocado
correctamente después de cada uso

para evitar el derrame de liquidos en las
superficies o el conector.

Esta maquina utiliza capsulas de

café Nespresso Vertuo disponibles
exclusivamente a través del Club
Nespresso o de su representante
autorizado Nespresso.

Todas las méaquinas Nespresso se someten
a estrictos controles. La pruebas de
fiabilidad se llevan a cabo en condiciones
de funcionamiento reales sobre unidades
seleccionadas de forma aleatoria. Por ello,
algunas maquinas pueden mostrar sefales
de un uso previo.

Nespresso se reserva el derecho de
modificar las instrucciones sin previo aviso.

Descalcificacion

+ La solucidn descalcificante es dafiina.
Evite el contacto con los ojos, piel y
superficies.

« Eluso correcto del producto
descalcificador Nespresso ayuda a
garantizar un funcionamiento correcto de
su maquina durante su vida Util, lo que hard
que su café tenga la misma calidad que el
primer dia.

« Para maquinas de café y caféSleche,
descalcifique de acuerdo a las alertas
especificas de la guia de inicio rapido.

CONSERVE ESTAS

INSTRUCCIONES

Entrégueselas a cualquier posible futuro
usuario. Este manual de instrucciones
también esta disponible en formato PDF
en nespresso.com

M INSTRUCOES
DE SEGURANCGCA

A\ CUIDADO: as instrucdes de seguranca
fazem parte da maquina. Leia-as
atentamente antes de usar sua nova
maquina pela primeira vez. Mantenha-as
em um local onde possam ser encontradas
e consultadas.

A\ CUIDADO: quando ver este sinal,
consulte as instru¢des de seguranca para
evitar possiveis danos e prejuizos.
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A\ CUIDADO: 0 uso de controles, ajustes

ou a execucao de procedimentos diferentes

dos especificados aqui pode resultar em
exposi¢do perigosa a radiagdo.

(1) INFORMACAO: quando ver este sinal,
observe os conselhos para uma utilizagao
correta e segura de sua maquina.

A\ AVISO: hé riscos de ferimentos
caso este aparelho ndo seja utilizado
corretamente.

O aparelho VertuoPlus contém um
produto a laser de classe 1.

Vertuo Next: componentes magnéticos

na parte interna.

(@ Vertuo Next: sem ferramentas ou
materiais ferromagnéticos.

« Amaquina é destinada para preparar
bebidas de acordo com estas instrucoes.

« Ndo use a maquina para nenhuma
finalidade diferente daquela para a qual
ela foi projetada.

« Esta méquina foi projetada apenas
para uso interno e fora de condicdes de
temperatura extremas.

« Proteja a maquina dos efeitos da
exposicao solar, do contato prolongado
com agua e umidade.

« VertuoPlus: esta maquina foi projetada
apenas para uso doméstico.

Vertuo Next: esta maquina destina-se ao
uso em instalacoes domésticas e similares,
como: copas de funcionarios, escritorios

e outros ambientes de trabalho, sedes de
fazendas, por clientes em hotéis, motéis e
outros ambientes de natureza residencial e
ambientes de hospedagem breve.
Esta méaquina pode ser utilizada por
criangas com mais de 8 anos de idade,
desde que sejam supervisionadas e
recebam informacdes sobre o uso sequro
do aparelho e desde que compreendam os
perigos envolvidos.
Alimpeza e a manutencao pelo usuario
nao devem ser feitas por criancas, a menos
que tenham mais de 8 anos de idade e
estejam sendo supervisionadas por um
adulto.
Mantenha a maquina e o cabo fora do
alcance de criangas menores de 8 anos.
Esta maquina pode ser utilizada por
pessoas com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas ou sem experiéncia
e conhecimento suficientes, desde que
estejam sob supervisao ou tenham sido
instruidas sobre o uso sequro doa maquina
e desde que compreendam os perigos
envolvidos.
Criancas nao devem usar a maquina como
um brinquedo.
O fabricante ndo assume nenhuma
responsabilidade e a garantia nao sera
aplicavel em caso de utilizagao comercial,
de manuseamento inapropriado da
maquina, de dano resultante de uma
utilizagao para outros fins, de operacao
danosa, de reparagao nao profissional ou
incumprimento das instrugoes.
« Vertuo Next: esta maquina contém
componentes magneticos.



Evite riscos de choque elétrico fatal e
incéndio

« Em caso de emergéncia: retire
imediatamente o plugue da tomada
elétrica.

Excecdo para a maquina VertuoPlus: ndo
remova 0 plugue em caso de pingamento
durante o movimento da tampa da
maquina, pois 0 mecanismo de inversao
automatica entrara em operacao.
Conecte a maquina apenas a tomadas
elétricas adequadas, devidamente
aterradas e de facil acesso. Certifique-se
de que a voltagem da fonte de
alimentacao seja igual a especificada no
aparelho. O uso de uma conexao incorreta
invalida a garantia.

A maquina s6 deve ser conectada apds
ainstalacao.

N&o arraste 0 cabo de energia sobre
extremidades afiadas, fixe-0 ou deixe-0
pendurado.

Mantenha o cabo longe de fontes de calor
e umidade.

danificados, eles deverdo ser substituidos
pelo fabricante, por um agente de
servicos ou por profissionais igualmente
qualificados a fim de evitar riscos.

ou 0 plugue estiverem danificados. Basta
devolver a maaquina a Nespresso ou a um
representante autorizado da Nespresso.

Se 0 uso de uma extensao for necessario,
use apenas cabos aterrados cujo condutor
tenha pelo menos 1,0 mm? para a Vertuo
Next e 1,5 mm? para a VertuoPlus ou

Se 0 cabo de alimentagdo ou plugue forem

Nao use a maquina se o cabo de alimentacdo

alimentacao correspondente.
+ Para evitar danos graves, nunca cologque
o aparelho sobre ou préximo a superficies
quentes, como radiadores, fogdes, fornos,
queimadores a gas, fontes de chama
aberta ou similares.
Sempre o coloque sobre superficies
horizontais estaveis e planas. A superficie
deve serresistente a calor e fluidos, como
aqua, café, descalcificador ou substancias
semelhantes.
A maquina ndo deve ser colocada em um
gabinete durante o uso.
Se a maquina nao for utilizada por

periodos longos, desconecte-o da tomada.

Desconecte o cabo puxando-o pelo

plugue e ndo pelo proprio cabo, para que

ele ndo seja danificado.

Antes da limpeza e manutencao, remova

0 plugue da tomada e deixe 0 aparelho

esfriar.

Nao use nenhum produto de limpeza ou

solvente de limpeza forte. Use um pano

Umido e um produto de limpeza suave

para limpar a superficie do aparelho.

Para limpar a maquina, utilize apenas

utensilios novos e limpos (panos, esponjas

ou toalhas de papel limpas).

Sempre siga as instrucoes de limpeza para

limpar seu aparelho.

Para desconectar a maquina, interrompa

qualquer operagao em andamento e

remova o plugue da tomada.

Nunca togque no cabo com as maos

molhadas.

» Nunca submerja a maquina ou parte dele
em agua ou outros liquidos.

1



« Nunca coloque a maquina ou parte dela
em uma maquina de lavar loucas.

« A combinacdo de eletricidade e dgua
é perigosa e pode resultar em choques
elétricos fatais.

« Ndo abra a maquina. Tensdo interna
perigosal

« N3o insira nenhum objeto nas aberturas.
Isso pode causar incéndios ou choques
elétricos!

+ O uso de acessérios nao recomendados
pelo fabricante pode resultar em incéndio,
choques elétricos ou ferimentos.

Evite possiveis danos ao utilizar o

aparelho

« Nunca deixe a maquina em funcionamento
Sem SUPErvisao.

« Nado use a maquina se ela estiver
danificada ou ndo estiver funcionando
perfeitamente. Remova o plugue da
tomada imediatamente. Entre em
contato com o Nespresso Club ou com o
representante autorizado da Nespresso
para verificacdes, reparos ou ajustes.

+ Uma méaquina danificada pode causar
choques elétricos, queimaduras e incéndios.

+ Risco de queimaduras por liquidos
quentes. Se vocé forcar a abertura da
maquina, liquidos quentes e pd de café
poderdo respingar. Sempre feche o sistema
totalmente e nunca abra a maquina
durante a operacao.

+ Nao coloque os dedos sob a saida do café,
pois ha risco de queimaduras.

+ Nao coloque os dedos dentro do
compartimento de capsulas quando a

tampa da maquina estiver fechando. Risco
de ferimentos.

« Nao coloque os dedos no compartimento
de capsulas ou na haste da capsula. Risco
de ferimentos!

« Tenha cuidado para nao se ferir em partes
afiadas ou prender os dedos ao acessar o
interior da maquina.

» Nunca use uma capsula previamente
utilizada, danificada ou deformada.

« Encha o reservatério de dgua apenas com
agua doce potavel.

+ Se vocé ndo for utilizar a maquina por um
longo perfodo (como durante as férias,
etc.), esvazie o reservatorio de agua.

« Nao use nenhum outro liquido (como leite
de vaca, leite de s0ja, leite enriquecido,
liquidos aromatizados, etc.).

« Troque a agua do reservatorio quando o
aparelho ndo for utilizado durante um final
de semana ou periodo similar.

« Nao utilize a maquina sem uma xicara
colocada no nivel adequado do
suporte para xicaras e certifique-se de
que o suporte para xicaras esteja na
posicao correta apds 0 USO para evitar
o derramamento de liquidos sobre as
superficies ao redor ou sobre o conector.

« Esta méquina foi projetada para usar
as capsulas de café Nespresso Vertuo
originais disponiveis exclusivamente
pela Nespresso ou pelo representante
autorizado da Nespresso.

« Todas as maquinas Nespresso passam por
controles rigorosos. Sao realizados testes
de fiabilidade em condicoes reais em
unidades selecionadas de forma aleatoria.



Algumas maquinas poderao, de fato,
apresentar sinais de utilizacao prévia.

« A'Nespresso reserva-se o direito de alterar
estas instrucoes sem aviso prévio.

Descalcificagao

+ A solucdo de descalcificacao pode ser
prejudicial. Evite o contato com os olhos, a
pele e outras superficies de contato.

« O agente de descalcificacdo Nespresso,
quando usado corretamente, ajuda a
garantir o funcionamento apropriado da
maquina ao longo de todo o seu ciclo de
vida e que sua experiéncia com o café seja
tao perfeita quanto no primeiro dia.

« Para maquinas de café e de café e leite,
faca a descalcificacdo de acordo com as
recomendagoes do Guia de infcio rapido
ou com os alertas especificos.

GUARDE ESTAS INSTRUGOES
Entregue-as ao utilizador seguinte.
Este manual também esta disponivel
em formato PDF no nespresso.com
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Drip Tray
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4 ON/OFF and coffee button

[3:1 ON/OFF et Bouton Café Botén ON/OFF y de café [:] Botdo liga/desliga e de café
[N FF/X S0N0sERee [0 B, R K NPki%sR [ T3 /70] HE B/ R Re Mnndr sk
N9 AM9II 12D / N7won

(S,

Locking/Unlocking lever
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6 Coffee outlet
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Drip grid
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Adjustable cup support
[ Support de tasse réglable Soporte ajustable de taza [ Suporte para xicaras ajustavel
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9 Adjustable water tank arm
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3 Nespresso capsules box
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SAFETY

CONSIGNES DE SECURITE
SEGURANCA L2

CAUTION: Before operating
your coffee machine, please
refer to the safety instructions
leaflet to avoid possible harm
and damage.

ATTENTION : Avant d’utiliser
votre machine Nespresso,
veuillez vous reporter a la notice
de sécurité afin d’éviter blessure
ou dommage.

PRECAUCION: antes
de operar su aparato, favor de
referirse a las indicaciones de
seguridad para evitar posibles
danos o lesiones.

CUIDADO: Antes de utilizar
sua maquina de café, consulte
o folheto de instrucdes de
seguranca para evitar possiveis
danos e prejuizos.

HELP

AIDE SOPORTE AJUDA

www.nespresso.com/help
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THANK YOU FOR CHOOSING
NESPRESSO.

NESPRESSO VERTUO IS AN EXCLUSIVE SYSTEM CREATING A
PERFECT COFFEE, FROM THE ESPRESSO TO THE LARGE ALTO, TIME
AFTER TIME. FOLLOW THESE INSTRUCTIONS OR GO ONLINE FOR
THE FULL USER MANUAL AT WWW.NESPRESSO.COM/HELP ©.

[ MERCI D’AVOIR CHOISI
NESPRESSO. Nespresso Vertuo
est un systéme exclusif capable,
jour apres jour, de proposer
toutes les tailles de tasses de
I'Espresso au grand Alto. Suivez
ces instructions ou téléchargez
I'intégralité du guide de
I'utilisateur sur
www.nespresso.com/help

Gracias por elegir
NESPRESSO. Nespresso Vertuo
es un exclusivo sistema para crear
el mejor café, desde un Espresso
hasta un gran Alto, cada vez.
Siga estas instrucciones o visite
nuestro sitio web para consultar
el manual de usuario en
Www.nespresso.com

@3 OBRIGADO POR ESCOLHER
A NESPRESSO. Nespresso Vertuo
é um sistema exclusivo que
prepara sempre um café perfeito,
do Espresso ao Alto grande,
xicara apos xicara. Siga estas
instrugoes ou consulte o manual
do usuério completo on-line em
www.nespresso.com/help
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[f1 OUVERTURE/FERMETURE [SWS/Y ABRIR/CERRAR [ZI ABRIR/

FECHAR IF/%# CEB R [Cs|= 20 B

N0 / NN'MoS

OPEN/CLOSE

3

VERTUO NEXT

VERTUO PLUS




CONNECTIVITY
(VERTUO NEXT ONLY)

CONNECTIVITE (VERTUO NEXT UNIQUEMENT)
CONECTIVIDAD (SOLO PARA VERTUO NEXT)
CONECTIVIDADE (APENAS NA VERTUO NEXT) [ RM£&KiEE (1Xi&E
FFVERTUO NEXT) [CIFi&E#% (RPR VERTUO NEXT Minki%) [ AZst|
(H#FL YAEDIHS) 1% (PR VERTUO NEXT Mnnig)
78IY N7WID NI'R NIMIYR ¢

BLUETOOTH WI-FI ON/OFF

BLUETOOTH / WI-FI ACTIVE/DESACTIVE ENCENDIDO/APAGADO DEL BLUETOOTH
WI-FI LIGAR/DESLIGAR O WI-FI POR BLUETOOTH B TEEE FF/% EFREGHI
. ERFAWI-FIAHI|/07| EHREGHEE B BLUETOOTH WI-FI ON / OFF

1. Unplug the machine

Débrancher la machine Desconecte la maquina Desconecte a maquina W88 BBIRIEX
Postg s i Hel E2{0E 22| gt POs%ESEEE 1'wonn Nk pma

®

2. Press the button, plug and hold the button

Appuyer sur le bouton, rebrancher la machine, puis maintenir le bouton enfoncé Presione el
botdn, enchifelay siga presionando el botén Pressione o botdo, ligue e mantenha o botdo pressionado

o NEHERSIRE L RIREL BT RIGIEH 1 iR HES FE dEiZ 22|15
HAZBL|C R 1 RS R 2Modn DX PTNNEIAN Moo v ynY



3. Operation completed

Opération terminée Operacién completa [ Operacdo concluida RIETER BRIETERL Hyol gz
| AGLICH EBAESERL D7WIN 17NN

PAIRING

APPAIRAGE EMPAREJAR EMPARELHAMENTO Eexd pet3 Ho{& 517 iG]
Tm'x

2 Download on the
s App Store
\ [cladigel]

}/’ Google Play

1. Download the Nespresso App

Télécharger I'application Nespresso Descargue la App Nespresso Baixe o Aplicativo da Nespresso
T#Nespresso App T# Nespresso FEFRT2= HAZ2A XS CHREE FLICH T# Nespresso FERT2=
101901 ﬂ"Xﬁ"?DN nxX 1IN
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2. Launch the App on your smartphone or tablet

[3:1 Démarrer I'application sur votre smartphone ou votre tablette Inicie la aplicacion en su smartphone o

tableta [EI] Inicie o Aplicativo em seu smartphone ou tablet [EX] £%5 AE F A5 AR BB Him4TApp A TE B AEF IR 3 PRk E
fEEREIE [T ADIEE L= EflERIS Sofl s A grLict B EFH TR EBEERZN

072NV IX |IDVINNOL N'XPHIONN NN 2WON

©@

3. Click on the Machine icon

[ Cliquer sur 'icdne de la machine Seleccione el icono de Maquina [ Clique no icone da maquina
REVBEN LA TERAMBEEARSS [ M ofo| 28 22 SILICh [N #Z M ERAMMEEEAREE naonn ‘mo v yn?

4. Follow the instructions via the App

[ Suivre les instructions fournies par 'application Siga las instrucciones indicadas por la App [ Siga as instrugdes
do Aplicativo BT AppiaRIE I RBIEABETHNIES| FeRiER [ A2l Qo] Lot ERIE AR RHIES T
ARIERE N'¥'79NN T NIXAINN DX Q7Y



THE VERTUO SYSTEM

{1 LE SYSTEME VERTUO EL SISTEMA VERTUO
3 O SISTEMA VERTUO VERTUO %4 [Id VERTUO %4t
[ H#F 7o A|AH Y VERTUO %4 VERTUO -n NdYyn [

a Espresso (40 ml / 1.35 fl oz.)
_@_ e [ Espresso (40 ml) Espresso (40 ml /1,35 fl oz.) [ Espresso
(40 mly [EX13R4EMN%E (40 ml) [0 Espresso (40227F) L@ ol A4

(40 ml) Espresso (402Ft) (71 40) 10190K

a Double Espresso (80 ml /2.7 fl oz.)
[331 Double Espresso (80 ml) Double Espresso (80 ml /2,7 floz.)

[ Espresso duplo (80 ml) WA AR 4EM0E (80 ml) 4 Double
Espresso (802F) [ HE o AZai|A (80 ml) Double Espresso
(802F) (70 80) 7192 10190 [T

e o

Gran Lungo (150 ml / 5.07 fl oz.)

[ Gran Lungo (150 ml) Gran Lungo (150 ml / 5,07 fl 0z.)

[E11 Gran Lungo (150 ml) [&S] ARB0E (150 ml) [ Gran Lungo (15027t)
@122 £ (150 ml) Gran Lungo (1502 Ft) (7 150) 12217 XA

Coffee / Mug (230 ml / 7.77 fl oz.)

[ Café/Mug (230 ml) Café / Mug 230 ml /7,77 floz.)

[ Mug (230 ml) [&X] S5eR ek (230 ml) [T Coffee,/Mug (23027+)
@M (230 ml) Coffee / Mug (2302 Ft) (7'n 230) Axn

Alto (414 ml /14 fl oz.)

[ Alto (414 ml) Alto (414 ml /14 fl oz)) [ Alto (414 ml)
) EBAARMINE (414ml) [IA Alto (414ZF) [T LE (414 ml)

i Alto (414ZFF) (71 414) 109X

m Jd d

13



FIRST STEPS

{1 PREMIERS PAS PRIMEROS PASOS [X1PRIMEIRAS
ETAPAS N ERERA HERERA [LKHS A7 BRER

DIYNY 0Ty [
@
@
m a

1. Rinse the water tank

[Z Rincer le réservoir d’eau puis le remplir d’eau potable [FEFSINY Enjuague el tanque de agua 3 Enxdgue o
reservatério de 4gua RFEKEE LA KA [ 28 &7 B %/KFE nmn 7o nr ixmi 1ovw [

2. Place a container

[3:1 Placer un récipient sous la sortie café Coloque el contenedor [ Coloque um recipiente
[ HERSE NAKRERS [@MY 87 =7 WM MEREMEFR Dipnd 0'nn 722'n DR Injm

14
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©)
J
3. Turn on your machine

[ Allumer votre machine Encienda la maquina [ Ligue a maquina EpEERRKG eI R
[ HA Y AT FTRAMEE NN N 1P TN

3x

£2

4. Press 3 times

[ Appuyer 3 fois sur la touche Presione 3 veces [ Pressione trés vezes [EX] 3% N4 320 G4 1% N 23K
[@13H BH=5H7| W 2 N3 nmy vy 1¥nY?

15



COFFEE PREPARATION

PREPARATION DU CAFE PREPARACION DE CAFE
PREPARO DO CAFE i ngk 461 25 EEE )] Hu| £&38}7|
FEEMIEE NOP N1dN

®

1. Turn on your machine

Allumer votre machine Encienda la maquina Ligue a maquina Brhtgs S EalIEEES
HA HR 77| EREHINMEEE  nadnn NN IR T

2. Fill the water tank with fresh potable water

Remplir le réservoir d’eau potable Llene el tanque de agua con agua potable Enchao
reservatério de 4gua com dgua potavel TEXFEREANERINAK EXFEEARK Mot 5842
= M7 FKFSEAFENEVAK D0 N'NY MA 7500 DK INM



3. Insert a capsule 4. Place a cup

[ Insérer la capsule Inserte la cdpsula 33 Placer la tasse sous la sortie café Coloque una
[ Insira uma cépsula A —FAN0E RS 22 taza [ Coloque uma xicara TE— AR
LI MAMEEE [@HE 97 I RARE CIAREmMMF [ 571 WEHF on Inan

N710977 10100

2
©

5. Start brewing
[ Commencer I'extraction Empiece la preparacién [ Inicie a extracdo FHAZEER (T4 BRiaeE @ =5 AE
BIEAEEIEE nopn NO™NA 17'NNN

NOTE: water may accumulate inside the machine’s head,
please dry visible parts with a clean dry cloth.

[ ANOTER : de I'eau peut s'accumuler a I'intérieur de la téte de la machine. Si c’est le cas, veillez a sécher les
parties visibles avec un linge propre et sec. NOTA: Es posible que el agua se acumule en el interior el
cabezal de la maquina. Por favor, seque las partes visibles con un pafio limpio y seco. I NOTA: E possivel que

a dgua se acumule no interior da unidade de extragdo. Por favor, seque as partes visiveis com um pano limpo e
seco. AR KAIBERBIEN B AE N B AAEN TR REHHET IR KA e @EREHRIER
ERBEZNEAHERZAI RIS [ SR 84 118 3 Ml o = oo 20| HS & ASLICHL RSt 0t Hoz
SHOFFAMIR. AR K ETRERE KT SRV ERED SE R P EAR RE AT R VSR

Dy 0'RIN D'ﬂ'?ﬂﬁ NN IYQM XIX NI NT XN OX 7N T?ﬂ)’]] NiNDNN YR N2 120¥N7 0717V D' WD

nwa'l N n7on
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CLEANING

[[INETTOYAGE [EEVSIYILIMPIEZA I LIMPEZA [E13EE [MHE%
[@HAs7| W ER 1pn @

1. Fill the water tank with fresh potable water

[3: Remplir le réservoir d’eau potable Llene el tanque de agua con agua potable [Z] Encha o
reservatério de 4gua com 4gua potével TEKFERFEAERNAK MAEKETEARK [@ ANt 3822
25 MR7| I BKFEAFESHEAEK D0 Ntnw M 2onn XM

2. Open, close and lock

[ Ouvrir, fermer et verrouiller Abra, cierre y bloquee [ Abra, feche e trave [EX] ¥T7F *HAFMBE
LT FTRAMMEH TEER - B EW0EHE [QSIES S0 &2 = FaLct 159 BEBANEEEE 21W171 11207 ,NINDY



3x
X 2s
3. Press the button 3 times within 2 seconds

[T Appuyer sur le bouton a 3 reprises dans un intervalle de 2 secondes Presione el botén 3 veces en 2 segundos
[ Pressione o bot&o trés vezes dentro de dois sequndos [EX] 2F) RIELHZ IR 1A 250 i3 X%l [TIHES 2% o|LHof|
3 FELICH I 2R AiZ T3 ninw 2 )M 0'Yo 3 1IN9N Y yn?

=G

4. Wash with hot water + mild odourless detergent

[33 Laver a I'eau chaude et au détergent doux sans odeur Lave con agua caliente + detergente suave sin aroma
[ Lave com 4gua quente e detergente neutro sem odor FURKEBMEBRNFRFEL O AR K R R ERAERE
AR [ IS 20 B8 MEM 2 ME S| FERBVKALRAEEFEERSS N K97 Ty 171 771 + 0N 01 190y

5. Dry with a clean and fresh towel

[331 Sécher avec un linge propre et doux Seque con un pafio limpio y seco [ Seque com uma toalha limpa
[ AF2NEDET A BEFNEMEE: [@MNR MO2 &0 U2|7| [ AFZFNEMEE n'p n1an oy v

19
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DESCALING .nespressocomescating

[ DETARTRAGE DESCALCIFICACION [T DESCALCIFICACAO
EN i CEpREE [ ClAAYY BT RRYE NAN I @

1. Eject capsule
[ Retirer la capsule Retire la cdpsula [ Ejete a cdpsula [EX] #EHADEE [0 HEH ek 22
[@ Y& =S| Y EHEE n709p0 DX IKNIN

2. Empty capsules and water

[3:1 Vider le bac d’égouttage, le réservoir de capsules usagées et le réservoir d’eauv [FENNINY Vacie el
contenedor de cépsulay el tanque de agua [T Esvazie os reservatérios de capsulas e 4gua AENELKE
MiEKE MBAEMBERERRBKE [@As 2 H 7 AEREMEFEZNK

MmN 72" NXINI710970 72'0 X 1PN



http://www.nespresso.com/descaling

0.5L/
17 fl oz

3. Add water + Nespresso descaling agent

[331 Remplir le réservoir d’eau et ajouter la solution détartrante Nespresso Aflada agua + agente de descalcificacion
Nespresso [(I] Acrescente d4gua e o agente de descalcificagdo Nespresso FANAEKI—DNespressofsiET BIAFAE
7k B Nespresso FREAE| [T S0t UlA e A C|AH L 84 (27| Msk+NespressoffiEz|

101901 7¥ NNAX 71 MIN + 0M 19'0IN

fl oz

4, Place a container

[3:1 Placer un récipient sous la sortie café Coloque un contenedor [ Coloque um recipiente [&@3] &R 28
[AMERSE [ 87 57 MIME—EREELHATA 107 1% n7apa 9 npn

21
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VERTUO NEXT

a Ts

5. Press and hold the button

[3:1 Appuyer longuement sur le bouton Presione y mantenga el botén [ Pressione e mantenha pressionado o
botdo [E] K#ZH%H L4 Rzl [MHES F2 HHS !X gLic RHIZEE 2MooN 7V NdNN N¥'NY 1xNY

6. Lock, unlock and hold the button

33 Verrovuiller, déverrouiller et maintenir le bouton enfoncé Bloquee, desbloquee y mantenga el botén [ Trave,
destrave e mantenha pressionado o botado B AP KR A T 28 BRI [ A2, B2 oix = HES
2 MEE |X ZLICH I #HE BT RIZIZE  21modn DX TN N7l 701,79

7. Lock and press the button

[E Verrovuiller et appuyer sur le bouton [FHWNZIYI Bloquee y presione el botén [ Trave e pressione o botdo [@Y] BiEFH12 T



25E LI $HE > B T igil [ Y3 T HES SSLIt SHAE M THEEE Wmodn Yy yn'n vl

2

8. Rinse water tank, fill with fresh potable water 9. Press the button

[ Rincer le réservoir d’eau, puis le remplir avec de I'eau douce et potable 31 Appuyer sur le bouton

Enjuague el tanque de agua, llene el tanque con agua potable Presione el botén

[:151 Enxdgue o reservatério de dgua e encha com dgua potéavel fresca [I Pressione o botéo BT RE
@ sk EARERINAK MRk IAMERK [AEssdr 2 LA & T % [@MYES FEUC
LMot 5842 tSLICH TSI KRR A TSR K T 2modn v 1xnt

0"V NIV A I DM 79M DX 190Y

S\

10. Wash with hot water + mild odourless detergent

[ Laver a l'eau chaude et au détergent doux sans odeur Lave con agua caliente + detergente suave sin aroma [ Lave
com dgua quente e detergente neutro sem odor [@Y] FVRZKHRMTCERBIFDEFEN (A BRKEAFMMAKNEZEE R [T et
S S8 MYNZ M| B AR EESEEEL N K77 TV 171 2T + DMN 02 1I90Y

11. Dry with a clean and fresh towel

[331 Sécher avec un linge propre et doux Seque con un pafio limpio y seco [ Seque com uma toalha limpa
Y AF2NEDET A BEFNEMEEZ [@MNR MO2 &0 U2|7| [ AFZFNEMEE n'p n1an oy v
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VERTUO PLUS

5. Push the lever down

[33 Abaisser le levier Presione la palanca hacia abajo [EI:] Empurre a alavanca para baixo [@X] E F 4% G4 il F &2
[@2HE ofe PO 2 FFLICt HIFHIR non 1975 T DX TN

F®
Y

& 3s

6. Push the lever down and press the button at the same time

[ Abaisser le levier et appuyer simultanément sur le bouton Presione la palanca hacia abajo y presione el botén al
mismo tiempo [ Empurre a alavanca para baixo e pressione o botéo ao mesmo tempo [&X] [ N FARFH BRI M58 G f1 T~
TEIREIRE iR [ HE D 2t S ofelf eato 2 SAof 3% 2 =5LCt L MR FIRFE 2

2212 NN 2V YN N0A 1970 DTN DR TN

)
7. Push the lever down and press the button to start descaling

[ Abaisser le levier et appuyer sur le bouton pour lancer le détartrage [FEFNINY Presione la palanca hacia abajo y presione el botén




para empezar la descalcificacién [H:] Empurre a alavanca para baixo e pressione o botdo para iniciar a descalcificagdo [EER ]
HL2 S HES

FHETREEFTIAMRIE G AL MRS B MR FRIARREE [0 T2 222 ARSI 2 E Of2 Yo o L2 =, HES
FELICH M AL AR 1 B3 TEERARRIE N0axn 1P 120N IK 7'NNNY 1T M9 7Y YN non 197 N Nk TN [0

8. Rinse water tank, fill with fresh potable water

[33 Rincer le réservoir d’eau, puis le remplir avec de I'eau douce et potable Enjuague el tanque de agua, llénelo con
agua potable [T Enxégue o reservatério de 4gua e encha com &gua potével fresca [EX1HFE7KEE 7 EA BRI K
LI A3k AAFERK [T 25S 82 = UMst 842 MLt TEFEKES KRR AT BRI A 7K

0"V NIV A I DM 79M DX 190Y

@

X.’)s

9. Press the button 10. Exit descaling mode

[3:1 Appuyer sur le bouton [ Sortir du mode détartrage Salga del modo de descalcificacién
Presione el botén [ Saia do modo de descalcificagdo IRHPRIFET O B B REHE T

[ Pressione o botdo [EX1 1% Tz [@CIAALY ZE LIt BHBREEZ nuax i axnn Iky

[T 2 T %t [MHES SELCt
A 3 88 noon Yy ixnt [

25



BLINKING SUMMARY

RESUME DES CLIGNOTEMENTS RESUMEN DEL
PARPADEO [Z1iNDICE DAS LUZES PISCANTES [EY ##5Ti2 R
BB IR HE S5l 7zl Qof BB
NdIYNA NAXINN NN DID'O

0

©

©

© o

(] o o

® 6 6 0 ©o

© o o
[ © [
® ©6 ©o © ©
[ © o
[ ] © ® .
© © 6 6 6 6 o
© © ©



No light on the button: Machine OFF > see points 1 & 10*

[3:1 Aucun voyant allumé sur le bouton : machine éteinte > voir points 1 et 10* No hay luz en el botén: Mdquina
apagada > revise el punto 1 & 10* [ZI] Botao apagado: maquina desligada > consulte os itens 1e 10* [@X] 3Z52/T K52 HlEsX )
>FNERINL0" LA PR B Sl ERIESE  ME BRI > 552 F LR F 108" [ HES £510| HE TR HE >1&10*
S =0l [ 2R A S AE TR kA ERIIE > A2 RS 1551085 * 1011 NI NN <2 NAIDA :¥N72 NN 'R

Steady white illuminated button: Ready mode

[ Voyant blanc allumé fixe : machine préte Botén iluminado en blanco: Modo listo [F:1 Botdo aceso em
branco: modo Pronto RS eI AV B A ZRHSESERE SRR [MHES £40| 2oz AX
AS: TH| ZE MM RBIFESEAE FHE pm 2w yap 982 W 27 Ik imed [

White regular blinking: once/second: Coffee preparation > see point 6*

[3:1 Voyant blanc avec clignotement régulier : une fois/seconde : préparation du café > voir point 6* Parpadeo
regular en blanco: una vez/segundo: Preparacién de café > ver punto 6* [:i] Luz branca piscando normalmente, uma vez
por segundo: preparagao do café > consulte o item 6* [EX] BYTIAME: 120 /F - M0EHIE > ¥ N ES6* [IA BEERRE .=
o1 IMMEELE R > SE2 RS0 [ X &{Ql oA 2ol 1 k0| St AHI| =E317] > 6" £ &l HEERPIE: S
Fh1Ze SARINMEER > FE2BI5563E  * 6 1900 NTIPI IXY <N9P NdN :N"IY DYS / NNK DY : 1N2NN 27 R [

Orange light blinking quickly: twice/second: Cleaning mode > see point 6*

[3:1 Voyant orange avec clignotement rapide : deux fois/seconde : mode nettoyage > voir point 6* Luz naranja
en parpardeo rapido: dos veces/segundo: Modo de limpieza > ver punto 6* [ Luz laranja piscando rapidamente, duas
vezes por segundo: modo de limpeza > consulte o item 6* [EX] #& XTI 22k /) /A HART > X I E 6" [ B EIRERES
B ERIR ERRR > E2RFORT [T M SHI0] w22 2w 120 = : HA 517 > 6" £ &l BB IR
SRR EET > E2RE6RET * 6 NTIPY NN <P A¥N MY / D'MYD :NININA 20NN DIND X [

Orange light blinking rapidly: three times/second: Descaling/Emptying > see point 6*

[3:1 Voyant orange avec clignotement rapide : trois fois/seconde : détartrage/vidange > voir point 6* Luz naranja
en parpardeo veloz: tres veces/segundo: Descalcificacién/Vaciado > ver el punto 6* [ Luz laranja piscando muito
rapidamente, trés vezes por segundo: descalcificacdo/esvaziamento > consulte o item 6* [&X] FENT RER AR : 320/F) : BRiE
F/BER>ENERC" LA BB §F3 R FREE TEET > A2R568” [T F2M S90| w27 2w 1220
M CIAAH LR /HIRT| 2E > 6* 5 20l [ RIS 2MERIE 83N bRIE BEEH > F2 65625

*6 NTIPI DR <17/ 17 iy / Dy Y17 :MINMN2 1NN Dimd X [

White light pulsing up: lighting up to steady ON, then OFF... : Heating up > see point 7*

[3:1 Voyant blanc avec pulsation montante : le voyant s'allume lentement, reste fixe un moment, puis s'éteint... : préchauffage >
voir point 7* Luz blanca pulsando: luz en aumento hasta ser constante y después de apaga....Calentamiento > ver el
punto 7* [ Luz branca pulsando para cima, acendendo e parando ligada e, depois, desligando: aquecendo > consulte o item
7 [ BXTAER RRE RS ARSI IR > I MERT LI B RS ERE ERESIL 2RISR, . AT > 55
SEIETRY [T M 290| SIOMECE S E : 290] gottl = AX ||, 22[1 MY 0E F>7" 5 = B ST
TBRIRE L E A AR, . INER > BRI TR * 7 DT DK <DIN'N .. 12D TR, V19 2¥n7 TV 2217 :0VI9 |27 1IN

Orange light pulsing down: fading to OFF, then ON...: Cooling down after overheating > see point 7*

[3:1 Voyant orange avec pulsation descendante : le voyant s’éteint lentement, puis se rallume... : refroidissement aprés une
surchauffe > voir point 7* Luz naranja pulsando y desvaneciéndose: desvaneciéndose a apagarse y después
encendido: Enfridndose por sobrecalentamiento > ver punto 7* [ Luz laranja pulsando para baixo, apagando para
desligada e, depois, ligando: resfriando apds superaquecimento > consulte o item 7* [&X] B 4T R - BARIE R ZATF & ...
WRSEIFR > FRNE LT LA BEHE EREREEERR ARBSIE. R LA > E2RETR [@ T8
90| O FARCITL HOLY : 20| OfFIT T AHY | HE = HA F>7" S =2 TS RS EIR S =R
ABBRE. IR ATR > FRHETR

*7 0TI AR <IN NINNNNN INK? PN .. ON T~)1L,OFF 2¥n7 910 : WiT Dind ik [

Orange light blinking rapidly twice, then long OFF...: Error > see points 7 & 8*

[3:1 Voyant orange avec double clignotement rapide, puis extinction : erreur > voir points 7 et 8* Luz naranja
parpadeando répida y doble, después se apaga...: Error > ver puntos 7 & 8* [ Luz laranja piscando muito rapidamente e,
depois, apagando por um longo tempo: erro > consulte os itens 7 e 8* BITIRERIANFRE DO SRAE K KR 52 IR > 1ENE
RTS8 CIABBEIRRIEPIER AR RSN, . LIRS > F2RETRESE" [T T4 20| 27 £ 2ol =
TNE 02> 7 &8 S el e 2P ABIFEISR. . HIRIERR > A2 RS TR ek

*8 -1 7 NITIRI DR <NXAY . WINN 91X 12D TXIEL,NIN'MNQ DAY 202NN DiMd 1IN [

27



9 Orange button ON for 1.5 second, then OFF for 0.5 second...: Water tank is empty > see point 5*
[3:1 Voyant orange allumé pendant 1,5 seconde, puis éteint pendant 0,5 seconde... : réservoir d’eau vide > voir
point 5* Luz naranja encendidad por 1,5 segundos, después se apaga por 0,5 segundos...: tanque de agua vacio >
ver punto 5 [ Botdo laranja ligado por 1,5 segundo e, depois, desligado por 0,5 segundo: reservatério de dgua vazio >
consulte o item 5* [EX] AT B3R 551.5%0 RIS K057 K FEEZE > ¥ M E RS LA BIBRIRSL1.58  SREBIER0.5%). ...
KFEZE > F2BIE5R" [T T4 £5/0] 15X 2 AT 2 0.5% 7t HY : 2S0| H|0] YAS >5" £ =0l Ve SeRe1.58)»
ABIRMO.5F)... KIEEZE > BRI
*5 DT AR <P 0N 2oM ... MY NN jwn'? 123 TXI,'XNENMY jHJfJ'? 219 DIND JIXL N9

10 Orange light blinking 5 times in 10 seconds: Reset to factory settings
[3:1 Voyant orange avec clignotement a 5 reprises en 10 secondes : réinitialiser les réglages par défaut Luz naranja
parpadeando 5 veces en 10 segundos: reseteo de ajustes de fabrica [ Luz laranja piscando cinco vezes em dez segundos:
redefinicdo das configuracdes de fabrica BITI0R RIS R . EEH IRE LA BB 107 RPIES R B R MR E
[ M 54910 10X S0t 5H Zufe] : Z&F £t Mgt 2 X 7|2t [ 7% 10T PSS K : BB RBRERE
N¥'N NNTAN? O19'X :MINY 10 YN DMYS 5 2NN DIND WX [

11 Orange and white light alternately blinking 3 times and then steady on: Descaling alert > see point 11*
[3:1 Voyant orange et blanc avec clignotement par intermittence a 3 reprises, puis voyant allumé fixe : alerte détartrage >
voir point 11* Luz naranja y blanca parpadeando alternamente 3 veces y después se matiene: alerta de
descalcificacién > ver punto 11* [ Luz laranja e branca piscando alternadamente trés vezes e, depois, acesa: alerta de
descalcificacdo > consulte o item 11* BT B ZENRSRAGREN S FAIERE > TN ER1L A BERBER
TRPIEEIT AR FFESIE  FRBHET > SE2RF 1R [T =24 293 2l S5l0] HZof 7 38 Zwtel = Y | X
Clazdd 2u>11" 5 =l T K BB R MBI T AR FHE ST [ BRI > SRS R 1155
*11 0TI DX < NAX 'R DRONN 0 VIAR TR DMYS Ul l7} |'AI'1'O'7 anann |1'7I DIND IR [IH

12 White light blinking twice/second: Software update
[3:1 Voyant blanc avec clignotement deux fois/seconde : mise a jour logicielle Luz blanca pulsando dos veces/
segundo: actualizacién de software [I: Luz branca piscando duas vezes por segundo: atualizacio de software X1 BT &
FOIRNR2 0 B BB [T RS F0 PO B SR [ &4 S900] 1% & 2ol AT EQ|of ¢gjojE He =]
ST BIE2R  ERBEEHT NI |IDTY :NMY / D'MYD 1NANN 27 X[

VERTUO PLUS
0 17 27




2

4

5

No light on the button: Machine OFF > see point 1*

I3 Aucun voyant allumé sur le bouton : machine éteinte > voir point 1* No hay luz en el botén: Mdquina
apagada > ver punto 1* [(I] Botdo apagado: maquina desligada > consulte o item 1* [N 1252 A T 52 HlEsxiF > ¥ NE
R1* CIARE2E sl ERE ST  EHE ERIK> A2 RFE 1R [MHES S0 HE My M >1&10" £ &l

A #2272 5 S AIE ST NMHE 2RI S5 2BI5 15 * 1 DT XY <012 NN N7 IR N 'R

Steady light GREEN: Ready mode

[ Voyant VERT fixe : machine préte Luz verde estable: modo listo [F: Luz VERDE acesa: modo Pronto

[ ZEFLEES FIRR [EFESRERE SRR [MHES 290 sMO2 AKX US : FH| MEf [ FE
EEARIE RS0 pm 2w viap Pk

Regular blinking GREEN: Once/second: Heating up
[ Voyant VERT avec clignotement régulier : une fois/seconde : préchauffage Luz verde parpadeante: una vez/
segundo: calentamiento [ Luz VERDE piscando normalmente, uma vez por segundo: Aquecendo [&X1 #3247 AN - 19¢ /%) :
#AA LA SBERPIE 17 NET [T =M S90| pAMo2 2wl 10 st : A oY T M SEEEPIE:
SR1RMEAFR onnnn MY/ DYo 7N 20NN VIR M

Fast rotation GREEN: Coffee preparation

[3:1 Voyant vert avec rotation : préparation du café Luz verde girando: preparacién de café [Z:]Verde em
rotacao répida: preparagdo do café [EN] ERATIRERAESE IALR IS DA AR AE PURIEEE ORI - IMFRLER [ =4 £4900|
WEA 2 AL & T I AE PRI TP ARMGER nop n1dN P yaxa nn 2o [

Blink two times and then back to steady GREEN: Water tank is empty or capsule missing

[3:1 Voyant avec clignotement a deux reprises, puis voyant VERT fixe : réservoir d’eau vide ou capsule manquante

Parpadea dos veces y después se mantiene en verde: tanque de agua vacio o falta insertar una cdpsula

[3 Piscando duas vezes e, depois, voltando a VERDE aceso: reservatério de dgua vazio ou maquina sem cdpsula

YT 2 REFESE KEFKIINERL [ G R REFESIE KEE TR AWM E

[T £490] 28 2ol = =M 2810| AZ : 280] H|0] AS =2 WS0| QIS I ABPIE2 R ARFFESE KEEZER
AMEEEE n1on N71097 IX 77 DN 72N WP PRY7 ANTNA TN D'YS 1N2nNn

Steady light ORANGE: Entering Special Functions menu

[3:1 Voyant ORANGE fixe : accés au menu Fonctions spéciales Luz naranja que se mantiene: menu de ajustes
avanzados [l Luz LARANJA acesa: entrando no menu de fungdes especiais BT RS A S IRIDRE S

[IA FESRRE EASRITIAEEE [ 784 20| AL HMN AUS : EYE 7|5 vl I FHESEREE EARRIEEEE
NITNIA NIYID UION? N0 :DIMD YAXA VAP IR

Regular blinking ORANGE: Once/second: Special Function is running

[3:1 Voyant ORANGE avec clignotement régulier : une fois/seconde : menu Fonctions spéciales activé Parpadeo
naranja regular: una vez/segundo: funcién avanzada en proceso [l Luz LARANJIA piscando normalmente, uma vez por
segundo: funcao especial em operacao [EXI A X TIANR : 15¢/#) 45k IHAEIZTH (1A BB E R P 870 1 55 ThEEREH
[@ =M 28l0| FAIXo= 2 120 . EE IS XS F I8 E S PIEE S50 1R HBIThAEIRER

NVI9 NTNIMN N'X90 :N'MY / NNX DYS : DIND YAX2 202NN IR 18

Blink three times ORANGE within 3 seconds and then back to steady GREEN: Reset to factory settings has
been completed

[ Voyant ORANGE avec clignotement a trois reprises en 3 secondes, puis voyant VERT fixe : réinitialisation des réglages
par défaut terminée Parpadea tres veces en naranja en 3 segundos y vuelve a verde estable: el reseteo de los
ajustes de fabrica estd completo [ Luz LARANJA piscando trés vezes dentro de trés segundos e, depois, voltando a
VERDE aceso: redefinicdo das configuracdes de fabrica concluida [EX] #4J 3 FRIAIE 3 KGR T4 o EFH 188
Breal LI BIE3T PIE3T REFRESIEARIE | STl D ERMRE [T =284 £50] 3£ o|Uol| 3t Ziel = =4
SO0l AN ST HoF £7|7L HHO| 242 & [N BE3T ARSI AR IHES RGNS | TEREIE R E

n7vIn XN NNTAN? OI9'RN iy |7ﬂ"7 NNTNA TXI NIMY 3 1IN DIND Y2X1 D'y VI7Y 2n2NNn IR
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SOLUCION DE PROBLEMAS [T1SOLUGAO DE
PROBLEMAS [ #FEHs [ pREMRE [T EX 82 PSR
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No light on the button.

No coffee, no water.

Coffee is not hot enough.

Leakage or unusual coffee flow.

Machine turns to “OFF mode”.

Coffee grounds in the cup.

The machine doesn’t start and
has light steady on. If blinking,
see next points.

The machine doesn’t start and
light blinks alternately; 1 blink
and 1 pause.

Light blinks while machine is
running.

» The machine has turned OFF automatically; push the button
or “UNLOCK?” the machine.

« Check the mains, plug, voltage, and fuse.

« Check that the water tank is filled.

« Check that a fresh capsule is inserted in correct position,
that the handle is properly locked and push the button to
start.

« Descale if necessary.

« Open the machine head and let the capsule be ejected.
Then perform a cleaning as per cleaning section.

« Preheat cup with hot drinking water from the tap.

- Descale if necessary.

« Check that the water tank is well positioned.

- To save energy the machine will turn off after 2 minutes of
non-use.

- See paragraph on “Energy Saving Concept”.

« Perform the cleaning procedure twice.

« See paragraph on “Cleaning”.

« Check that handle is properly locked.

- If you want to brew a Coffee or Espresso, check that a fresh
capsule is inserted in correct position, that the handle is
properly locked and push the button to start.

- If you are cleaning, descaling or emptying the system, check
that no capsule is inserted then close, lock the machine and
push the button to start one of these operations.

« Fill the water tank and push button to start.

« Check that handle is properly locked.

- If coffee is flowing normally, this indicates the machine is
working properly.

- If only water is flowing, the machine is executing a user
request for either cleaning, descaling or emptying the
system. Refer to the corresponding paragraph in this user
manual.

- Turn the machine to “OFF mode” by pushing the button for
3 seconds and then push it again to turn the machine ON.
Now wait approximately 20 minutes to allow the machine to
cool down after extensive use.



10 Light blinks and machine is not
running.

11 Light blinks alternately 2 blinks
and 1 pause continuously.
Machine is not running.

12 Light alternately blinking
3 times and then steady on.

7b Coffee leakage.

« It will take some time before the coffee flow comes out (due
to barcode reading and pre-wetting the coffee).

« Check that a fresh capsule is inserted in correct position,
that the handle is properly locked and push the button to
start.

« Fill the water tank and push button to start.

- Turn the machine to “OFF mode” by pushing the button for
3 seconds and then push it again to turn the machine ON.
Now wait approximately 20 minutes to allow the machine to
cool down after extensive use.

- During regular Coffee/Espresso preparation: 1) Unlock the
handle and open the machine head to check that a fresh
undamaged capsule is inserted in the correct position.

2) Check that the handle is in “LOCKED” position. 3) Check
that the water tank is filled.

« During Descaling, Emptying and Cleaning: 1) Check that
capsule is ejected. 2) Check that the handle is in “LOCKED”
position.

« During Programming Volume: 1) Check if a capsule has been
wellinserted. 2) Please refer to the corresponding chapter.

- If problem persists:
1. Unlock the handle and open machine head.
2. Replace capsule (if needed).
3. Disconnect powercord from the outlet and plug the
machine back into outlet after 10 seconds.
4. Close the head and press the button to turn ON and press
again to start brewing. If problem persists, call Nespresso.

« Descaling needed: machine can be operated when alert
appears only a few times after this alert before descaling
becomes necessary.

« Open the machine head and let the capsule be ejected.
Then perform a cleaning.

« Empty and clean the cup support.
- Descale if necessary.

« If problem persists, call the Nespresso Club.
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Aucun voyant n’est allumé sur
le bouton.

Le café et I’eau ne s’écoulent
pas.

Le café n’est pas assez chaud.

Il'y a une fuite ou le café
s’écoule de fagon inhabituelle.

La machine s’éteint.

Marc de café dans la tasse.

La machine ne fonctionne
pas et le voyant « ON » reste
allumé. Si le voyant clignote,
voir les points suivants.

La machine ne fonctionne
pas et le voyant clignote

de fagon intermittente ; un
clignotement, puis une pause.

Le voyant clignote pendant
que la machine fonctionne.

« La machine s’est éteinte automatiquement ; appuyez sur le bouton ou
déverrouillez la machine.

- Vérifiez I'alimentation secteur, la prise, la tension et le fusible.

« Vérifiez que le réservoir d’eau est rempli.

- Vérifiez qu’une capsule neuve est correctement insérée et que la poignée
est bien verrouillée. Appuyez sur le bouton pour démarrer la préparation
du café.

« Procédez au détartrage de la machine si nécessaire.

« Ouvrez la partie supérieure de la machine ; la capsule est éjectée
automatiquement. Lancez ensuite la procédure de nettoyage
conformément aux instructions figurant a la section « Nettoyage » du
présent guide.

« Préchauffez la tasse avec de I'eau chaude du robinet.

« Procédez au détartrage de la machine si nécessaire.

- Vérifiez que le réservoir d’eau est correctement positionné.

« Dans un souci d’économie d’énergie, la machine s’éteint aprés 2 minutes
de non-utilisation.

« Consultez la section « Economie d’énergie ».

« Lancez la procédure de nettoyage deux fois de suite.

« Consultez la section intitulée « Nettoyage ».

« Vérifiez que la poignée est correctement verrovuillée.

« Si vous voulez préparer un café, vérifiez qu’une capsule neuve est
correctement insérée et que la poignée est bien verrouillée. Appuyez sur
le bouton pour démarrer la préparation du café.

- Si vous souhaitez lancer une procédure de nettoyage, de détartrage ou
de vidange, vérifiez que le compartiment a capsules est vide, fermez et
verrovuillez la machine, puis appuyez sur le bouton pour lancer 'une de ces
procédures.

- Remplissez le réservoir d’eau et appuyez sur le bouton.

« Vérifiez que la poignée est correctement verrovuillée.

« Si le café coule normalement, la machine fonctionne bien.

« Si la machine n’expulse que de I'eay, elle effectue un nettoyage, un
détartrage ou une vidange, selon la demande de I'utilisateur. Reportez-
vous au chapitre correspondant dans ce guide de I'utilisateur.

. Eteignez la machine en appuyant sur le bouton pendant 3 secondes, puis
appuyez de nouveau dessus pour remettre la machine sous tension. Aprés
une utilisation prolongée, laissez la machine refroidir pendant environ
20 minutes.



10 Le voyant clignote alors que la
machine ne fonctionne pas.

11 Levoyant clignote de
fagon intermittente (deux
clignotements suivis d’'une
pause, et ainsi de suite). La
machine ne fonctionne pas.

12 Le voyant clignote de fagon
intermittente a 3 reprises, puis
reste allumé.

7b Fuite de café.

1 No hayluz en el botén.

2 No extrae café ni agua.

- Un temps d’attente est nécessaire avant I'’écoulement du café (en raison
de la lecture du code-barres et du prémouvillage du café).

« Vérifiez qu’une capsule neuve est correctement insérée et que la poignée
est bien verrouillée. Appuyez sur le bouton pour démarrer la préparation
du café.

Remplissez le réservoir d’eau et appuyez sur le bouton.

Eteignez la machine en appuyant sur le bouton pendant 3 secondes, puis
appuyez de nouveau dessus pour remettre la machine sous tension. Aprés
une utilisation prolongée, laissez la machine refroidir pendant environ

20 minutes.

Pendant la préparation d’un Café : 1) Déverrouillez la poignée et ouvrez
la partie supérieure de la machine afin de vérifier si une capsule neuve et
non endommagée est correctement insérée. 2) Vérifiez que la poignée
est en position « VERROUILLEE ». 3) Vérifiez que le réservoir d’eau est
rempli.

Pendant la procédure de détartrage, de vidange ou de nettoyage :
1) Vérifiez que la capsule a été éjectée. 2) Vérifiez que la poignée est en
position « VERROUILLEE ».

Pendant la programmation d’une longueur de tasse : 1) Vérifiez qu’une

capsule a bien été insérée. 2) Reportez-vous a la section correspondante.

Si le probléme persiste :

1. Déverrovuillez la poignée et ouvrez la partie supérieure de la machine.
2. Replacez la capsule (si nécessaire).

3. Débranchez le cable d’alimentation, attendez 10 secondes, puis
rebranchez-le.

4. Fermez la machine et appuyez sur le bouton pour la mettre sous
tension, puis appuyez de nouveau pour lancer la préparation du café.
Si le probleme persiste, appelez Nespresso.

Détartrage requis : une fois que I'alerte apparait, I'utilisateur peut
encore préparer quelques cafés avant que le détartrage ne devienne
obligatoire.

Ouvrez la partie supérieure de la machine ; la capsule est éjectée
automatiguement. Procédez ensuite au nettoyage.

Videz et nettoyez le support de tasse.

Procédez au détartrage de la machine si nécessaire.

Si le probleme persiste, appelez le Centre de Relation Client.

La maquina se ha apagado automaticamente; presione el botén o
desbloguee la maquina.

Revise el enchufe, voltaje y fusibles.

Revise que el tanque de agua esté lleno.

Revise que una capsula nueva esté en el compartimento y en la posicién
correcta, que la perilla esté correctamente bloqueada y presione el botén
para iniciar.

« Descalcifique de ser necesario.

« Abra el cabezal de la maquina y deje que la cépsula sea expulsada. Realice
la limpieza segun la seccién de limpieza.
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El café no esté lo
suficientemente caliente.

Fuga o flujo de agua inusual.

La maquina pasa a modo OFF.

Hay restos de café en la taza.

La maquina no inicia y tiene
encendida la luz. Si hay
parpadeo, revise los siguientes
puntos.

La maquina noiniciay la luz
parpadea alternadamente; 1
parpadeoy 1 pausa.

La luz parpadea mientras la
magquina esta funcionando.

10 Laluz parpadeay la maquina

no inicia.

11 Laluz parpardea

alternadamente 2 veces y
tiene una pausa continua. La
maquina no inicia.

« Pre caliente la taza con agua caliente.

- Descalcifique de ser necesario.
- Revise que el tanque de agua esté correctamente colocado.

- Para ahorrar energia, la maquina se apagara después de 2 minutos sin uso.

- Revise la seccién “Modo ahorro de energia”.

« Realice el proceso de limpieza dos veces.

« Revise la seccién “Limpieza”.

« Revise que la perilla esté correctamente bloqueada.

« Si desea preparar un café o Espresso, revise que una cépsula nueva estd
insertada en la posicién correcta, que la perilla esta correctamente cerrada
y pulse el botén de inicio.

« Si estd limpiando, descalcificando o vaciando el sistema, revise que no
hay cépsulas insertadas, después cierre, bloquee la maquina y presione el
botdn para iniciar una de estas operaciones.

- Llene el tanque de agua y presione el botén para iniciar.

- Revise que la maquina esta correctamente blogueada.

- Si el café fluye de manera normal, esto indica que la maquina funciona
correctamente.

« Si solo fluye agua, la maquina esté ejecutando la solicitud del usvario para
la limpieza, descalcificacién o vaciado del sistema.

« Apague la maquina mediante la presién por 3 segundos del botény
después presiénelo de nuevo para encender la maquina. Ahroa espere
aproximadamente 20 minutos para permitir que la maquina se enfrie
después del uso extensivo.

Tomaré un poco de tiempo antes de que el flujo de café inicie (debido a la
lectura del cédigo de barras y pre-infusién del café).

Revise que una capsula nueva esté en el compartimento y en la posicién
correcta, que la perilla esté correctamente bloqueada y presione el botén
para iniciar.

Llene el tanque de agua y presione el botén para iniciar.

Apague la mdquina mediante la presién por 3 segundos del botény
después presidnelo de nuevo para encender la maquina. Ahroa espere
aproximadamente 20 minutos para permitir que la méquina se enfrie
después del uso extensivo.

Durante la preparacién de café/Espresso: 1) Desbloguee la maquina y abra
el cabezal de la mdquina para revisar que una capsula nueva y no dafiada
esté insertada en la posicién correcta. 2) Revise que la perilla estd en la
posicién LOCKED. 3) Revise que el tanque de agua esté lleno.

Durante la descalcificaién, vaciado y limpieza: 1) Revise que no haya
capsulainsertada. 2) Revise que la perilla se encuentra en la posicién
LOCKED.

Durate la programacién del volumen: 1) Revise que una cdpsula esté
correctamente insertada. 2) Por favor revise la serccién correspondiente.

Si el problema persiste:

1. Desbloquee la maquina y abra el cabezal.

2. Reemplace la cépsula (de ser necesario).

3. Desconecte el corddn de alimentacién del enchufe y conéctela
nuevamente después de 10 segundos.

4. Cierre el cabezal y presione el botén de encendido; presiénelo
nuevamente para iniciar la preparacién. Si el problema persiste, contacte
al Club Nespresso.



12 Laluz parpadea

alternadamente 3 vecesy
después se mantiene.

« La descalcificacién es necesaria: la maquina puede ser utilizada algunas
ocasiones mas después de esta alerta hasta que la descalcificacién se
vuelve necesaria.

VERTUO PLUS

7b Fuga de café.

- Abra el cabezal de la maquina y deje que la cdpsula sea expulsada. Realice

la limpieza.
- Vacie y limpie el soporte para tazas.
« Descalcifique de ser necesario.

« Si el problema persiste, contacte al Club Nespresso.

VERTUO NEXT /VERTUO PLUS

Sem luz no botédo.

« A méquina desligou automaticamente; aperte o botdo ou destrave a
maquina.

- Verifique a tomada, o conector, a voltagem e o fusivel.

2 Sem café, sem agua.

« Verifique se o reservatério de d4gua esté cheio.

- Verifique se hd uma cépsula nova inserida na posigdo correta e se a
alavanca esta devidamente travada e aperte o botdo para iniciar.

« Se necessario, faga a descalcificagdo.

« Abra a tampa da maquina para que a capsula seja ejetada. Em seguida,
faca a limpeza segundo as instru¢des da se¢do correspondente.

O café n3o esta
suficientemente quente.

- Preaqueca a xicara com dgua potével quente da torneira.

« Se necessério, faga a descalcificagdo.

Vazamento ou fluxo de café
incomum.

- Verifique se o reservatério de d4gua estd posicionado corretamente.

A maquina é desligada.

- Para economizar energia, a maquina sera desligada apés 2 minutos de
inatividade.

« Consulte o pardgrafo sobre “Conceito de economia de energia”.

Ha p6 de café na xicara.

« Realize o procedimento de limpeza duas vezes.

« Consulte o paragrafo sobre “Limpeza”.

VERTUO NEXT

7 A maquina ndo comega a

funcionar e a luz est4 acesa. Se
a luz estiver piscando, consulte
os itens a seguir.

- Verifique se a alavanca esta devidamente travada.

« Se quiser preparar um Café ou um Espresso, verifique se hd uma cépsula

nova inserida na posicdo correta e se a alavanca estd devidamente travada

e aperte o botdo para iniciar.

« Se estiver fazendo limpeza, descalcificando ou esvaziando o sistema,
verifique se ndo hd uma cépsula inserida e, em seguida, trave a maquina e
aperte o botdo para iniciar uma dessas operagoes.

A maquina ndo comega

a funcionar e a luz pisca
alternadamente: uma piscada
e uma pausa.

« Encha o reservatdrio de dgua e aperte o botdo para comegar.

- Verifique se a alavanca esta devidamente travada.
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9 Aluz pisca com a maquina em
operagao.

10 Aluz pisca e a maquina ndo
esta em operagdo.

11 A luz pisca alternadamente
duas vezes e faz uma pausa
continuamente. A maquina ndo
funciona.

12 Luz piscando alternadamente
trés vezes e, depois, ficando
acesa.

7b Vazamento de café.

1 BRI

2 REMmNE Rk
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« Se o café estiver fluindo normalmente, isso indica que a maquina esta
funcionando da forma correta.

« Se houver fluxo apenas de dgua, a maquina esté executando uma
solicitacdo do usuério de limpeza, descalcificacdo ou esvaziamento do
sistema. Consulte o paragrafo correspondente deste manual do usuério.

- Coloque a maquina no modo DESLIGADO apertando o bot&o por
3 segundos e, em seguida, apertando-o novamente para ligar a maquina.
Agora, aguarde aproximadamente 20 minutos até que a maquina esfrie
apds o uso intensivo.

- Levard algum tempo até que o fluxo de café comece (devido a leitura do
cédigo de barras e a pré-umidificagdo do café).

« Verifique se hd uma cépsula nova inserida na posi¢do correta e se a
alavanca esté devidamente travada e aperte o bot&o para iniciar.

-« Encha o reservatério de dgua e aperte o botdo para comegar.

- Coloque a médquina no modo DESLIGADO apertando o bot&o por
3 segundos e, em seguida, apertando-o novamente para ligar a maquina.
Agora, aguarde aproximadamente 20 minutos até que a maquina esfrie
apds o uso intensivo.

- Durante a preparacdo regular de Café/Espresso: 1) Destrave a alavanca
e abra a tampa da maquina para verificar se hd uma capsula nova e ndo
danificada inserida na posicdo correta. 2) Verifique se a alavanca esté na
posicdo travada. 3) Verifique se o reservatério de dgua estd cheio.

- Durante a descalcificagdo, o esvaziamento e a limpeza: 1) Verifique se a
capsula foi ejetada. 2) Verifique se a alavanca esté na posicao travada.

« Durante a programagao de volume: 1) Verifique se hd uma cépsula
corretamente inserida. 2) Consulte o capitulo correspondente.

« Se o problema persistir:
1. Destrave a alavanca e abra a tampa da maquina.
2. Substitua a capsula (se necessario).
3. Desconecte o cabo de alimentagdo da tomada e reconecte a maquina a
tomada apds 10 segundos.
4. Feche a tampa e pressione o botdo para ligar e pressione novamente
para iniciar a extracao. Se o problema persistir, ligue para a Nespresso.

- Descalcificagdo necessdria: a maquina pode ser operada somente algumas
vezes apds esse alerta antes que a descalcificagdo se torne necessaria.

« Abra a tampa da maquina para que a capsula seja ejetada. Faga uma
limpeza.

- Esvazie e limpe o suporte para xicaras.
- Se necessario, faga a descalcificagdo.

« Se o problema persistir, ligue para o Nespresso Club.
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SPECIFICATIONS

[ SPECIFICATIONS [E¥S7YY ESPECIFICACIONES
[ ESPECIFICAGOES [EI#1#& LI #R4 [T A ArY B R4
D0 LYON [

VERTUO PLUS

~220-240V,50 Hz, 1260 W

ny BR, KR: 220V, 60Hz, 1150W « CN: 220V ~, 50Hz, 1150W « MX: 127V ~, 60 Hz, 1520 W
+ USA, CA: 120V, 60 Hz, 1300 W « ~240V, 50Hz: 380 W / ~230V, 50Hz: 1260 W /
~220V, 50/60Hz, 1160 W

B 46k

[0 1217181
Nespresso Bork Breville DelLonghi KRUPS Magimix
GCB2, GDB2 BNVS20.BNV3S0 | pyyis5 XN90O M600

BNV420, BNV450

VERTUO NEXT

220-240V, 50/60 Hz, 1300-1500 W

v BR: 220V, 60 Hz, 1300 W / 127V, 60 Hz, 1650 W « CN: 220V~, 50Hz, 1300 W
« MX:127V~, 60 Hz, 1650 W « USA, CA: 120V, 60 Hz, 1500 ~« TW: 110V, 60Hz, 1300W

Frequency*

2.402-2.480 GHz

Max Transmit Power** 4dBm

@ 4kg

R

Nespresso Bork Breville Delonghi KRUPS Magimix
BNV520, BNV550
GCV1, GDV1 - BNV530, BNV560 ENV120 XN910 M700

BNV540, BNV570

*Frequency

[E Fréquence Frecuencia [ Frequéncia pEHKE RS KRESUES pEESRR

** Max Transmit Power 4dBm

[ Puissance de transmission maximale 4dBm Potencia méxima de transmitancia 4dBm
[ Poténcia méxima de transmissdo 4dBm BRAKZGIINE 4dBm [TA AESIHE 4dBm @1 2t &4
T2 4dBm I &RAESIINE 4dBm o nid [
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PROTECTION

RECYCLAGE ET PROTECTION DE ENVIRONNEMENT

DESECHO Y PROTECCION DEL AMBIENTE
FESKRE
EEEEIFHEIZIEMEE N1'20N NIANITAN

PROTEGAO AMBIENTAL
HEES

This appliance complies with the EU Directive
2012/19/EC. Packaging materials and appliance contain
recyclable materials. Your appliance contains valuable
materials that can be recovered or can be recycled.
Separation of the remaining waste materials into
different types facilitates the recycling of valuable raw
materials. Leave the appliance at a collection point. You
can obtain information on disposal from your local
authorities. To know more about Nespresso
sustainability strategy, go to
www.nespresso.com/positive

Cet appareil est conforme a la Directive de 'UE
2012/19/CE. Les matériaux d’emballage et I'appareil
contiennent des matiéres recyclables. Votre appareil
contient des matériaux valorisables qui peuvent
étre récupérés ou recyclés. Le tri des matériaux
en différentes catégories facilite le recyclage
des matieres premieres valorisables. Déposer
I'appareil a un point de collecte. Pour obtenir
des renseignements sur le recyclage, contacter
les autorités locales. Pour en savoir plus sur les
engagements de Nespresso en matiére de reyclage
et de protection de I'environnement, rendez-vous
sur https://www.nespresso.com/entreprise/

Este aparato estd en cumplimiento con
lo estipulado por la EU 2012/19/EC. Los materiales
de empaque y el aparato contienen piezas que
pueden ser recicladas. Su aparato cuenta con piezas
valiosas que pueden ser recuperadas o recicladas.
La separacién de los materiales en diferentes tipos
facilita su reciclaje. Deje el aparato en un punto de
recoleccion. Puede obtener informacién sobre el
desecho con las autoridades locales. Para saber méas
sobre la estrategia de sustentabilidad Nespresso,
consulte www.nespresso.com/positive

Este aparelho estd em conformidade com
a Diretiva da UE 2012/19/EC. As embalagens
e o aparelho contém materiais reciclaveis. Seu
aparelho contém materiais valiosos que podem ser
recuperados ou reciclados. A separagdo de materiais

DESCARTEE

RERIRR M H7| %

residuais em diferentes tipos facilita a reciclagem de
matérias-primas valiosas. Deixe o aparelho em um
ponto de coleta. Vocé pode obter mais informagdes
sobre descarte com as autoridades locais
responsaveis. Para saber mais sobre a estratégia de
sustentabilidade da Nespresso, acesse
https://www.nespresso.com/br/pt/como-reciclar

B IRMETERAYEREU Directive 2012/19/
ECo GEMBIAIN SR FIIBE—Er Btk o
MBS —LEANERMR ZLEMRIETL
W EIEFI A o DX FIROMEIUETFEEREI
B8 15 B EE 52 o BT LU A A9 A8 X AN G
RISHEBVIBNER BER
WWww.nespresso.com/positive T fRE %
NespressofyaliF4 KL BABEHEXER

ZINMEEMERT & EU Directive 2012/19/EC &
Ko PIE BRI ESASIIERARIREEY
ke MRS BB B EEMA EWESRREE
Bkl e RBREF R D RRIE ) A AEEN
EMRMBEIREE - AR AERRENIRRIEL
EIE B A BIR (RSB 0B RAFEIS  INAR T AR
B %A/ Nespresso A FFEERKIEIES 55
)% www.nespresso.com/positive

O A2 EU X|A| 2012/19/EC & E+LILCE
T S A2 WEE st MEse Xt
UELICL H7 A T EH2 22| Hi=stH 0|
FIATLICEL A H P MU 24 27 S8
0|83t HilS H7[e &~ USLICE Hl T 7|of
2ot M= AFEX| e 2o oA o JUELICE
HAmef| 40| X|& 7Hs T2kof Chal| of XtA|5| 2e{H
www.nespresso.com/positive £ $EsHHA|2,

REMFTEENAIES 2012/19/EU o GEEYI}
T2 PP % £ AR ] [B1 W 53X B I FR YA B8 Y o R B9
M S B rIERIBEIRERNERYEL ) S RIEREE
119348 > PI A BN Bl IE S T & B9k} o A IMMEI4 2%
ERIER BERER M E B REEPTA R
FZERIENEMER - B THRE LN Nespresso
KBRS RIE HRE
WWW.nespresso.com/positive
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http://www.nespresso.com

ENERGY SAVING MODE

[Z1 MODE ECONOMIE D’ENERGIE MODO AHORRO DE
ENERGIA [ MODO DE ECONOMIA DE ENERGIA [ FgefE=
[ gt [ olx ™ 2= W7 &g n'anINa [1Do'n axn [

VERTUO NEXT

,-'1 | AUTO OFF: 2 min

[ ARRET AUTOMATIQUE: 2 MN APAGADO AUTOMATICO: 2 MIN

AUT'O orf [ DESLIGAMENTO AUTOMATICO: 2 MINUTOS [E31 Bapx#1: 253 LId BB 2558
2min [@xs My 22 BEREIE: 298 nipT 2 ponioIx D [

VERTUO PLUS

a

| AUTO OFF: 9 min

[ ARRET AUTOMATIQUE: 9 MN APAGADO AUTOMATICO: 9 MIN

AUTOOFF X DESLIGAMENTO AUTOMATICO: 9 MINUTOS [EX] EI#126H: 9% 14 B EhRAH 195 8
9min [@Xs AHE 98 HEREIE: 998 nipT 9 runivIX A [

VERTUO NEXT

The machine can be turned off at any time by holding the button for 3 seconds.

[31 Pour éteindre la machine a tout moment, appuyez sur le bouton pendant 3 secondes La maquina
puede ser apagada en cualquier momento mediante la presion del botén por 3 segundos [ A maquina pode
ser desligada a qualquer momento mantendo o bot&o pressionado por 3 segundos [@] $F4:#% T #5235 XA
H2% (L4 # T RER3T) > BIPT S INIEHERAE [TIHES 322 =2 A TS B + AFULCH T iRE3T
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VERTUO PLUS

The machine can be turned off at any time by pushing the lever down for 3 seconds.

[3 Pour éteindre la machine a tout moment, abaissez le levier pendant 3 secondes La maquina puede
ser apagada en cualquier momento mediante la presion de la palanca hacia abajo por 3 segundos

[ A maquina pode ser desligada a qualquer momento empurrando a alavanca para baixo por 3 segundos
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PERSONALIZE
YOUR COFFEE SIZE

PERSONNALISER LA TAILLE DE VOTRE CAFE PERSONALICE
EL TAMANO DE TAZA [T PERSONALIZE O TAMANHO DO CAFE
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The programming is specific to each capsule type,
Alto, Mug, Gran Lungo, Double Espresso or Espresso.
Cup sizes may be programmed from 20 ml /

0.68 fl oz. to 500 ml / 17 fl oz.

La programmation est spécifique a chaque type de capsule : Alto, Mug, Gran Lungo, Double

Espresso ou Espresso. La longueur de tasse peut étre reprogrammée de 20 ml a 500 ml
La programacion es especifica para cada tipo de capsula, Alto, Mug, Gran Lungo, Double

Espreso o Espresso. Los tamafios de taza pueden ser programados desde 20 ml / 0,68 fl oz a 500 ml /
17 fl oz. A programagao é especifica de cada tipo de capsula: Alto, Mug, Gran Lungo, Double
Espresso ou Espresso. Os tamanhos de xicara podem ser programados de 20 mla 500 ml
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1. Fill with fresh potable water, insert a capsule and place a cup

Remplir le réservoir d’eau potable, insérer une capsule et placer une tasse sous la sortie café
Llene el tanque de agua con agua potable, inserte una capsula y coloque una taza Enchao
reservatério com dgua potavel, insira uma capsula e coloque uma xicara EANERIRAAO A — B EH R
EIE AN AR AR E TR E PIGEAR MU S8-E MR, Was e = Y EHIB|
AIGEEARAAC MABENZMEEL O A RE—EFF
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2. Press and hold the button until desired quantity is reached

[331 Appuyer longuement sur le bouton jusqu’a obtenir la longueur souhaitée [FEESINY Presione y mantenga el botén hasta

que la cantidad deseada sea alcanzada [ Pressione e mantenha pressionado o botdo até que a quantidade desejada seja
atingida [N KIZZBEEERXRTIBBNAEA/) [ RIZIEZEZBRFEA/) [@ Yots 20| T2 U X HES
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3. New water volume now programmed

[ Le nouveau volume d’eau est maintenant programmé [FEENINY] Nuevo volumen programado [ O novo volume de

gua estard programado [EX B BEERTE (A2 KERECHF [M M2 =58 25 2= K EBELRE
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RESET TO
FACTORY SETTINGS

RETABLIR LES PARAMETRES DE REGLAGE D’USINE
RESTABLECER LOS AJUSTES DE FABRICA [ REDEFINICAO
PARA CONFIGURACOES DE FABRICA [ g 88
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VERTUO NEXT
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1. Open, close 2. Press the button 5 times within

Ouvrir, fermer Abra, 3 seconds
cierre Abra, feche 175 X Appuyer sur le bouton a 5 reprises dans un intervalle de
FTRAMNME TR ED ;EEEL 3 secondes Presione el botén 5 veces en 3 segundos
SIS FiEE = FgLt Pressione o botdo cinco vezes dentro de trés sequndos
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VERTUO PLUS

1. Push the lever down

[ Abaisser le levier Presione la palanca
hacia abajo ] Empurre a alavanca para baixo

[ ETFR LA MER [ E ofzl gaez
FELIC AIFHIAZ NN 197 DT DR Iwn

2. Push the lever and press the
button at the same time

[331 Abaisser le levier et appuyer simultanément sur le bouton
Presione la palancay el botén al mismo tiempo

[ Empurre a alavanca e pressione o botdo ao mesmo tempo
ETFROFENR T 2% [ i MERREE T %l
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FRFZ TIZE 72pn2 Wmodn 2V yn7i DT DX 1wn

3. Reset to factory settings

[33 Réinitialiser les réglages par défaut [FHWNINY Reseteo en los ajustes de fabrica [ Redefini¢do das configuracdes de

fébrica [N EEH/ I&E CHALRERBRE @3 =
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EMPTYING THE SYSTEM

BEFORE A PERIOD OF NON-USE AND FOR
FROST PROTECTION, OR BEFORE A REPAIR

VIDANGE DU SYSTEME AVANT UNE PERIODE D’INUTILISATION, POUR
LE PROTEGER DU GEL OU AVANT UNE REPARATION VACIADO DEL
SISTEMA ANTES DE UN PERIODO SIN UTILIZACION, PARA PROTECCION CONTRA EL
CONGELAMIENTO O ANTES DE UNA REPARACION ESVAZIANDO O SISTEMA
ANTES DE UM PERIODO SEM USO, PARA A PROTECAO CONTRA CONGELAMENTO OU
ANTES DE UM REPARO ARG RN EREANSNTRLEE R ITHE
BERR UEGRBCH EHERERETRE HAl LHR o = H[R7| &1zt
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1. Empty water tank

Vider le réservoir d’eau Vacie el tanque de agua Reservatério de dgua vazio BZEIKFE
BZEKGE 2ES gLt JAZEKEE DN M DR PN

2
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2. Eject capsule, place a container

Ejecter la capsule et placer un récipient Expulse la cdpsula, coloque el contenedor Ejete a
cépsula e coloque um recipiente HHNE WEDR REHME WEDSE A8 &S HiEstn
W& AH(0| HEfect BHERE WE—ESSEMEYELOTA 2500 DR NN L,N71097 RYIN



VERTUO NEXT

3. Unplug the machine

[#:1 Débrancher la machine Desconecte la maquina del enchufe [l Desconecte a méaquina W23 R IEk

T4 #3a i a31E0E [T 22|18 2elYLICh I Hi=i%asiRsE 1'wonn NX pn

4. Empty and clean

[ Vider et nettoyer [FHWSINY Vacie y limpie el aparato [ Esvazie e limpe [@X1 522 FiE L A 75 20 055 L MN0sEi4
[@HRD A8 AEERERL 171 pn

5. Close and lock

[ Fermer et verroviller Cierre y bloquee [I Feche e trave [&X] XHH ST 1A BE_EMINHETESS BT
[@s=s e = &gt R _CIMMEETEES BEEE Va0
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6. Press and hold while plugging

[T Appuyer longuement tout en branchant Presione y mantenga mientras conecta [ Pressione e mantenha
pressionado ao ligar [EY] HiEAFEKRIEHME B2 MRBEHFLIRE [IA # LiGER RIZRE [MHES 28 HHZ M
Z21E AZYLICH M A LIEERFRIZIEE 2 T YN ndwinn ¥ yn?



VERTUO PLUS

3. Turn the machine off

[3] Eteindre la machine Apague la maquina [ Desligue a maquina KNS [0 R IRER

[ds g BRI naonn Nk N2d

4. Empty and clean

[31 Vider et nettoyer [FHWNINY Vaciey limpie [ Esvazie e
limpe [EXAZEH &M MABERES [ HIRD MAELCH
I BERAR Nl PN

5. Start emptying the system

[3: Commencer a vider le systéme

Empiece a vaciar el sistema [ Comece a
esvaziar o sistema FHEBEZERS [T FISEERT
[ U5 B9 7|2 ASELICH G ARG
NOWNN DX [PN7 7NN
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www.nespresso.com


http://www.nespresso.com

'NESPRESSO.

WARRANTY
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Bl WARRANTY

Nespresso guarantees this product against defects in materials and workmanship for a period of 2 years. The guarantee period begins on
the date of purchase and Nespresso requires presentation of the original proof of purchase to ascertain the date. During the guarantee
period, Nespresso will either repair or replace, at its discretion, any defective product at no charge to the owner. Replacement products or
repaired parts will be warranted only for the unexpired portion of the original guarantee or six months, whichever is greater. This limited
guarantee does not apply to any defect resulting from negligence, accident, misuse, or any other reason beyond Nespresso’s reasonable
control, including but not limited to: normal wear and tear, negligence or failure to follow the product instructions, improper or inadequate
maintenance, calcium deposits or descaling, connection to improper power supply, unauthorized product modification or repair, use for
commercial purposes, fire, lightning, flood or other external causes. This guarantee is valid only in the country of purchase or in such other
countries where Nespresso sells or services the same model with identical technical specifications. Guarantee service outside the country
of purchase is limited to the terms and conditions of the corresponding guarantee in the country of service. Should the cost of repairs or
replacement not be covered by this guarantee, Nespresso will advise the owner and the cost shall be charged to the owner. This limited
guarantee shall be the full extent of Nespresso's liability however caused. Except to the extent allowed by applicable law, the terms of this
limited guarantee do not exclude, restrict or modify the mandatory statutory rights applicable to the sale of this product and are in addition
to those rights. If you believe your product is defective, contact Nespresso for instructions on how to proceed with a repair. Please visit our
website at www.nespresso.com for contact details.

@ GARANTIE

Nespresso garantit ce produit contre les défauts au niveau des matériaux et de la fabrication pour une période de 2 ans. La période de
garantie commence a la date d’achat et Nespresso exige la présentation de la preuve originale d’achat pour en constater la date. Durant

la période de garantie, Nespresso réparera, a sa discrétion, tout produit défectueux sans frais pour le propriétaire. Les produits échangés

et les pieces réparées seront garantis uniquement pendant la durée restante de la garantie originale ou durant six mois, I'échéance la

plus lointaine faisant foi. Cette garantie limitée ne s'applique pas a tout défaut résultant d’une négligence, d’un accident, d’une utilisation
inadaptée ou de toute autre raison hors du contréle raisonnable de Nespresso, y compris mais sans s’y limiter: I'usure normale, la négligence
ou le non-respect du mode d’emploi du produit, I'entretien inadapté ou inadéquat, les dépdts calcaires ou le détartrage, le branchement

a une sortie électrique inadaptée, la modification ou la réparation non autorisée du produit, I'utilisation a des fins commerciales, les
dommages causés par le feu, la foudre, les inondations ou toute autre cause extérieure. Cette garantie n'est valable que dans le pays d’achat
ou dans les pays o Nespresso commercialise ou répare le méme modele d’appareil ayant des spécifications techniques identiques. Le
service de garantie hors du pays d’achat se limite aux conditions de la garantie correspondante dans le pays oU I'entretien est effectué. Sile
coUt des réparations ou de remplacement n'est pas couvert par cette garantie, Nespresso informera le propriétaire qui devra honorer ces
frais. Cette garantie limitée constituera I'intégralité de la responsabilité de Nespresso, quelque soit la cause. Les conditions de la présente
garantie limitée s'ajoutent aux droits statutaires obligatoires applicables a la vente du produit et ne les excluent, ni ne les restreignent ou
modifient en rien, sauf dans les limites autorisées par la loi. Si vous pensez que votre produit est défectueux, veuillez contacter Nespresso
pour obtenir des renseignements concernant la marche a suivre pour le faire réparer. Veuillez consulter notre site Internet au
www.nespresso.com pour obtenir les coordonnées de contact.

B GARANTIA

La garantia de Nespresso cubre este producto frente a cualquier defecto de sus materiales y de fabricacion durante dos afios. El periodo
de garantia se inicia en la fecha de compra y Nespresso requiere la presentacion del justificante original de compra para determinar

dicha fecha. Durante el periodo de garantia, Nespresso repararé o sustituird cualquier articulo defectuoso sin coste para el propietario.

Los articulos de sustitucidn o las piezas reparadas estaran cubiertos por la garantia Unicamente durante el periodo no consumido de

la garantia original o durante seis meses, el plazo que resulte mayor. Esta garantia limitada no se aplica a los defectos causados por
negligencia, accidente, uso indebido o cualquier otro motivo que se encuentre fuera del control razonable de Nespresso, incluidos, entre
otros: el desgaste normal, la inobservancia de las instrucciones del producto o del manual de funcionamiento, el mantenimiento incorrecto
oinadecuado, los depdsitos de calcio o la descalcificacién, la conexién a una fuente de alimentacién inadecuada, la modificacién no
autorizada del producto, fuego, rayos, inundaciones u otras causas externas. El uso del producto con fines comerciales puede anular esta
garantia. Esta garantia solo es vélida en el pais de compra o en aquellos paises en los que Nespresso comercialice o suministre el mismo
modelo con idénticas especificaciones técnicas. El servicio de garantia fuera del pais de compra queda limitado a los términos y condiciones
de la garantia correspondiente en el pais del servicio. En caso de que el coste de las reparaciones o de la sustitucion no esté cubierto por
esta garantia, Nespresso advertird de ello al propietario y le cargaré dicho coste. A excepcién de lo que permita la legislacion aplicable,

los términos de esta garantfa limitada no excluyen, restringen ni modifican los derechos legales obligatorios aplicables a la venta de este
producto y se suman a estos derechos. Si crees que tu producto es defectuoso, ponte en contacto con Nespresso para recibir instrucciones
sobre cémo proceder con la reparacion. Por favor, visita nuestra pagina web

(www.nespresso.com) para consultar los datos de contacto.
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WARRANTY

Nespresso warrants this product against defects in materials and workmanship for a period of 2 years. The warranty period begins on the
date of purchase and Nespresso requires presentation of the original proof of purchase to ascertain the date. During the warranty period,
Nespresso will either repair or replace any defective product at no charge to the owner. Replacement products or repaired parts will be
warranted only for the unexpired portion of the original warranty or six months, whichever is greater. This limited warranty does not apply
to any defect resulting from negligence, accident, misuse, or any other reason beyond Nespresso’s reasonable control, including but

not limited to: normal wear and tear, failure to follow the product instructions and service manual, improper or inadequate maintenance,
calcium deposits or descaling, connection to improper power supply, unauthorized product modification, fire, lightning, flood or other
external causes. The use for commercial purposes could void this warranty. This warranty is valid only in the country of purchase or in such
other countries where Nespresso sells or services the same model with identical technical specifications. Warranty service outside the
country of purchase is limited to the terms and conditions of the corresponding warranty in the country of service. Should the cost of repairs
or replacement not be covered by this warranty, Nespresso will advise the owner and the cost shall be charged to the owner. Except to

the extent allowed by applicable law, the terms of this limited warranty do not exclude, restrict or modify the mandatory statutory rights
applicable to the sale of this product and are in addition to those rights. If you believe your product is defective, contact Nespresso for
instructions on how to proceed with a repair. In Australia, our goods come with guarantees that cannot be excluded under the Australian
Consumer Law. You are entitled to a replacement or refund for a major failure and for compensation for any other reasonably foreseeable
loss or damage. You are also entitled to have the goods repaired or replaced if the goods fail to be of acceptable quality and the failure does
not amount to a major failure. Please visit our website at www.nespresso.com for contact details. Nespresso Australia, 201 Miller Street,
North Sydney, NSW 2060, Australia

WARRANTY

Nespresso warrants this product against defects in materials and workmanship for a period of 1year. The warranty period begins on the
date of purchase and Nespresso requires presentation of the original proof of purchase to ascertain the date. During the warranty period,
Nespresso will either repair or replace any defective product at no charge to the owner. Replacement products or repaired parts will be
warranted only for the unexpired portion of the original warranty or six months, whichever is greater. This limited warranty does not apply
to any defect resulting from negligence, accident, misuse, or any other reason beyond Nespresso’s reasonable control, including but not
limited to: normal wear and tear, failure to follow the product instructions and User Manual, improper or inadequate maintenance, calcium
deposits or descaling, connection to improper power supply, unauthorized product modification, fire, lightning, flood or other external
causes. The use for commercial purposes could void this warranty. This warranty is valid only in the country of purchase or in such other
countries where Nespresso sells or services the same model with identical technical specifications. Warranty service outside the country
of purchase is limited to the terms and conditions of the corresponding warranty in the country of service. Should the cost of repairs or
replacement not be covered by this warranty, Nespresso will advise the owner and the cost shall be charged to the owner. Except to the
extent allowed by applicable law, the terms of this limited warranty do not exclude, restrict or modify the mandatory statutory rights
applicable to the sale of this product and are in addition to those rights. If you believe your product is defective, contact Nespresso for
instructions on how to proceed with a repair. Please visit our website at www.nespresso.com for contact details.

GARANTIE

Nespresso garantit ce produit contre les défauts de matériaux et de fabrication pour une période de 1an. La période de garantie débute

ala date d’achat et Nespresso exige la présentation de la preuve d’achat originale pour établir la date. Pendant la période de garantie,
Nespresso réparera ou remplacera tout produit défectueux sans frais pour le propriétaire. Les produits de remplacement ou les pieces
réparées ne seront garantis que pour la partie non expirée de la garantie d’origine ou pour une période de six mois, selon la période la
plus longue. Cette garantie limitée ne s'applique pas aux défauts résultant d’une négligence, d’un accident, d’'une mauvaise utilisation ou
de toute autre raison échappant au contrdle raisonnable de Nespresso, notamment: I'usure normale, le non-respect des instructions du
produit et du manuel de I'utilisateur, entretien, dépdts de calcaire ou de détartrage, connexion a une alimentation électrique incorrecte,
modification non autorisée du produit, incendie, éclair, inondation ou toute autre cause externe. Lutilisation a des fins commerciales
pourrait annuler cette garantie. Cette garantie n'est valable que dans le pays d’achat ou dans les autres pays ou Nespresso vend ou
entretient le méme modéle avec des spécifications techniques identiques. Le service de garantie en dehors du pays d’achat est limité aux
conditions générales de la garantie correspondante dans le pays de service. Si les coUts de réparation ou de remplacement ne sont pas
couverts par cette garantie, Nespresso en informera le propriétaire et ce coUt sera a la charge de ce dernier. Sauf dans la mesure autorisée
par la loi en vigueur, les termes de cette garantie limitée n'excluent, ne restreignent ou ne modifient pas les droits légaux impératifs
applicables a la vente de ce produit et s'ajoutent a ces droits. Si vous pensez que votre produit est défectueux, contactez Nespresso pour
obtenir des instructions sur la procédure de réparation. Veuillez visiter notre site Web a I'adresse www.nespresso.com pour obtenir les
coordonnées.
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BT GARANTIA

Nespresso garantiza este aparato contra defectos en materiales y mano de obra por un periodo de un afio. El periodo de garantia inicia

a partir de la fecha de compra y Nespresso requiere la presentacion de un comprobante de compra. Durante el periodo de garantia,
Nespresso repararé o reemplazara cualquier producto defectuoso sin costo par el duefio. Los productos reemplazados o reparados
contaradn con garantia por el tiempo restante de la garantia o seis meses, lo que sea mayor. Esta garantia limitada no aplica cuando el equipo
resulte dafiado por uso negligente, accidente, mal uso o cualquier otra razén ajena al control de Nespresso, incluyendo pero no limitando
a: desgaste por uso, falla en el seguimiento de las instrucciones del producto y manuales, mantenimiento inadecuado, depdsitos de calcio o
descalcificacion, conexién no adecuada, modificaciéon no autorizada, incendio, descargas eléctricas, inundaciones u otras causas externas.
El uso con fines comerciales invalida la garantia. Esta garantia solo es vélida en e pais de compra o en otros paises donde Nespresso venda
o de servicio al modelo y con especificaciones técnicas idénticas. La garantia de servicio fuera del pais de compra estara limitada a los
términos y condiciones del pafs. Si los costos de reparacién o remplazo no estan cubiertos por esta garantia, Nespresso se lo comunicara al
duerio y el costo podré ser cobrado. Exceptuando lo estipulado por la ley aplicable, los términos de esta garantia no excluyen, restringen o
maodifican los estipulado por los derechos mandatorios aplicables a la venta de este producto y son complementarios a estos. Si cree que el
producto esté dafiado, contacte a Nespresso para instrucciones sobre como proceder con la reparacion. Visite nuestro sitio
www.nespresso.com para detalles de contacto.

EH GARANTIE

Nespresso gewahrt ab Kauf eine Garantie von 2 Jahren gegen Materialdefekte und Fehler in der handwerklichen Ausfihrung. Wahrend
dieser Zeitspanne wird Nespresso jedes defekte Produkt nach eigenem Ermessen reparieren oder austauschen, ohne Kosten fir den
Besitzer. Die Austauschprodukte oder reparierten Einzelteile unterstehen der noch verbleibenden Original-Garantiedauer oder einer
Garantiedauer von 6 Monaten, je nachdem, was langer ist. Diese beschrankte Garantie kommt nicht zur Anwendung bei Beschadigungen,
die durch einen Unfall, Missbrauch, unsachgemafse Pflege oder normalen Verschleifs verursacht wurden. Ausgenommen im durch

das anwendbare Recht zuldssigen Umfang nehmen die Bestimmungen dieser eingeschrankten Garantie keine Ausschliefsungen,
Einschrankungen, Anderungen oder Ergéanzungen beziglich des auf Ihren Maschinenkauf zwingend anwendbaren Rechts vor. Wenn Sie
der Meinung sind, dass Ihr Produkt fehlerhaft ist, kontaktieren Sie Nespresso, um Anweisungen zu erhalten, wohin Sie es senden oder zur
Reparatur bringen kénnen. Detaillierte Kontaktdaten finden Sie auf www.nespresso.com

GARANZIA

Nespresso garantisce questo prodotto in caso di difetti dei materiali e di fabbricazione per un periodo di 2 anni. Il periodo di garanzia
decorre dal giorno di acquisto e Nespresso richiede la presentazione della prova di acquisto originale per verificare la data. Durante

il periodo di garanzia, Nespresso eseguira riparazioni o sostituzioni, di qualsiasi prodotto difettoso e senza alcuna spesa a carico del
proprietario. | prodotti sostitutivi o le parti riparate saranno coperti da garanzia solo per il periodo rimanente della garanzia originale o per
sei mesi, a seconda di quale periodo & superiore. Questa garanzia limitata non e valida in caso di difetti correlati a negligenze, incidenti,
uso improprio o qualsiasi altro motivo al di fuori del ragionevole controllo da parte di Nespresso, inclusi ma non limitatamente a: normale
usura, negligenza o impossibilita di attenersi alle istruzioni del prodotto, manutenzione impropria o inadeguata, depositi di calcio o
decalcificazione, collegamento a un‘alimentazione non adeguata, modifica o riparazione del prodotto non autorizzata, utilizzo per finalita
commerciali, incendi, fulmini, allagamenti o altre cause esterne. Questa garanzia & valida soltanto nel paese di acquisto o in altri paesi in

cui Nespresso vende o offre assistenza per il medesimo modello con identiche specifiche tecniche. Il servizio di garanzia corrispondente
nel paese di acquisto e limitato ai termini e alle condizioni della garanzia corrispondente nel paese in cui si richiede assistenza. Nel caso

in cui il costo delle riparazioni o della sostituzione non sia coperto dalla presente garanzia, Nespresso avvertira il proprietario, che dovra
sostenerne il costo. A eccezione della misura consentita dalla legge applicabile, i termini di questa garanzia limitata non escludono, limitano
o modificano i diritti legali inalienabili applicabili alla vendita di questo prodotto e si aggiungono pertanto a tali diritti. Se si ritiene che il
prodotto sia difettoso, contattare Nespresso per richiedere istruzioni su come procedere con la riparazione.
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N
GARANTIA

A Nespresso assegura a garantia deste produto contra defeitos de materiais e de fabrico por um periodo de 2 anos (ou 6 meses de
utilizagdo comercial). O periodo de garantia comega na data de compra e a Nespresso requer a apresentacdo da prova de compra original
para validagdo da data. Durante o periodo de garantia, a Nespresso repara ou troca, ao seu critério, qualquer produto defeituoso, sem
custos para o proprietario. Produtos trocados ou pegas reparadas apenas estardo cobertos pela garantia até ao final da garantia original
ou 6 meses, prevalecendo o maior periodo. Esta garantia limitada nao se aplica a nenhum defeito resultante de negligéncia, acidente, uso
incorreto ou outra razdo para além do controlo razoavel da Nespresso, tal como, mas nao limitado a: uso normal ou desgaste, negligéncia
ou incumprimento das instrugdes deste produto, manutengao imprépria ou inadequada, depdsitos de calcario ou descalcificante, ligagao
a corrente elétrica improépria, modificagdes ou repara¢des ndo autorizadas do produto, incéndio, trovoadas, cheias ou outras causas
externas. A utilizagdo para fins comerciais pode anular esta garantia. Esta garantia apenas é valida no pais de compra ou noutros paises
onde a Nespresso venda ou faga manutengdo do mesmo modelo com especificagoes técnicas idénticas. A garantia fora do pais de compra
estd limitada aos termos e condi¢des de servigo da garantia no pais correspondente. Se o custo de reparagdo ou substitui¢do nao estiver
abrangido por esta garantia, a Nespresso informaré o proprietario e o custo sera suportado pelo mesmo. Exceto na medida permitida
pela lei em vigor, os termos desta garantia limitada ndo excluem, restringem ou modificam, e sdo complementares aos direitos legais
obrigatérios aplicaveis a venda deste produto. Se entende que este produto esta defeituoso, contacte a Nespresso para instru¢des de
como proceder a reparagao. Por favor visite o nosso website em www.nespresso.com para obter os contactos.

GWARANCIJA

Nespresso gwarantuje, ze ten produkt bedzie wolny od wad materiatowych i produkcyjnych przez okres 2 lat. Okres gwarancji rozpoczyna
sie w dniu zakupu, a w celu ustalenia daty zakupu Nespresso wymaga przedstawienia oryginalnego dowodu zakupu. W okresie
obowigzywania gwarancji Nespresso wedle wtasnego uznania dokona naprawy lub wymiany ewentualnego niesprawnego urzadzenia

bez kosztéw dla wiasciciela. Wymiana produktu lub naprawionych czesci jest objeta gwarancja przez pozostaty okres trwania oryginalnej
gwarangji lub sze$¢ miesiecy, w zaleznosci od tego, ktéry z tych okreséw jest dtuzszy. Niniejsza ograniczona gwarancja nie ma zastosowania
w przypadku wad powstatych w wyniku zaniedbarn, wypadkdw, niewtasciwego uzytkowania i dowolnego innego powodu, na ktéry
Nespresso nie ma wptywu, a dotyczy to miedzy innymi nastepujacych sytuacji: normalne zuzycie, zaniedbanie lub nieprzestrzeganie
instrukcji obstugi produktu, niewtasciwa lub niedostateczna konserwacja, osady wapnia lub nieprawidtowe odkamienianie, podtgczenie

do zrédta zasilania o niewtasciwych parametrach, nieuprawniona modyfikacja lub naprawa produktu, pozar, wytadowania atmosferyczne,
powddz lub inne czynniki zewnetrzne. Wykorzystanie w celach komercyjnych moze spowodowac utrate gwarancji. Niniejsza gwarancja
jest wazna tylko w kraju zakupu lub w innych krajach, w ktérych Nespresso sprzedaje i serwisuje ten sam model urzgdzenia o takich samych
parametrach technicznych. Serwis gwarancyjny poza krajem zakupu jest ograniczony do warunkéw i postanowien gwarancji obowiazujacej
w kraju serwisowania. Jesli koszty naprawy lub wymiany nie sg objete niniejszg gwarancja, Nespresso poinformuje o tym wtasciciela i
wiasciciel zostanie tymi kosztami obciazony. Niniejsza ograniczona gwarancja okresla petny zakres odpowiedzialnosci Nespresso, bez
wzgledu na sposob jej powstania. Z wyjatkiem zakresu dozwolonego przez obowiazujace prawo, warunki niniejszej ograniczonej gwarancji
nie wytaczaja, nie ograniczaja ani nie modyfikuja obowigzujacych przepiséw prawa majacych zastosowanie do sprzedazy tego produktu

i stanowia jedynie dodatek do tych przepiséw. W przypadku podejrzenia wad urzadzenia nalezy skontaktowa sie z Nespresso w celu
uzyskania wskazéwek dotyczacych dalszego postepowania, majgcego na celu naprawe. Dane kontaktowe mozna znalez¢ na stronie
Www.nespresso.com
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I rTAPAHTHUA

Nespresso npefocTaBnseT rapaHT1io Ha KodemallHy CPoKoM Ha 2 rofa. Cpok ciy>k6bl kodemalunHbl cocTaBnseT 2 roaa. lapaHTUiHbIA
CPOK HauMHaeTCs ¢ AaTbl Npoaaxu. [ns NnoaTeepxxaeHVs aaTsl Npofaaxu komnaxmu Nespresso HeO6x0AMMO NPefoCcTaBUTb OpUrMHas
[OKYMEeHTa, NoATBep>XKAatoLLero ¢pakT npofaxu. B TeueHwme rapaHTmitHoro cpoka Nespresso [o/KHa OTPEMOHTUPOBATD UM 3aMEHUTb
0 CBOEMY YCMOTPeHMIo Ntoboit bpakoBaHHbIV ToBap. Ha 3ameHeHHble M OTPEMOHTUPOBaHHbIE [ieTanu rapaHT1s PacnpPOCTPaHseTcs
TOJBKO Ha OCTATOK CPOKa MepBOHaY4asibHOM rapaHTHK UM Ha LWECTb MECALIEB, TO eCTb Ha Gosee ANMTeNbHBIN CPOK U3 AByX. HacToswas
OrpaHuYeHHast rapaHTHs He PacnpOCTPaHAeTCs Ha Bpak, BO3HMKLLMIA BCIEACTBME XanaTHOCTH, aBapuu, HEMPaBKIbHOTO MCMOSb30BaHMS
MK No NoOOI APYroi NpUUKHe, BbIXOASLLIEN 38 PaMKK Pa3yMHOro KOHTpo s Nespresso, Bk/touas, HO He OrpaHnYMBasCh: HOPMasbHbI
M3HOC M aMOPTH3aLMs, HEBHMMATETbHOE COBNIOAEHNE UMW HECOBIIIOAEHME UHCTPYKLMU TOBaPa, HENPaBMIbHOE WK HeJoCTaTOUHOe
copepaHue 1 TexHUYeckoe 0BCyKMBaHMe, OTIIOXEHUS KanbLms UM HaK1IuW; NOACOeAUHEHUE K HEMPaBUIbHOMY UCTOUHMUKY MUTaHMS;
PEMOHT UM MOAMPUKALIMSA HEYMOTTHOMOUYEHHDBIM JIULIOM; UCMOMb30BaHME B KOMMEPUECKMX LEIsX; MOXap, MOJTHUS, MOTOM MK Mpoumne
BHeLLHWe GakTopbl. HacTosLas rapaHTHs PacnpoCTPaHAETCs TONbKO Ha TEPPUTOPUIM CTPaHbI, rae KopemalliiHa Hbina npuobpeTteHa, a
TaKxe B Apyrux cTpaHax, rae Nespresso peanusyeT faHHbli NPOAYKT C MOEHTUUHBIMU TEXHUUYECKUMI XapaKTeprcTukamm. lapaHTuitHoe
obcnyxku1BaHue 3a Npefenamu CTpaHbl NPHobpeTeHKs ToBapa OrPaHUUMBAETCS YCIOBUSIMU 1 NMONOXEHWAMM COOTBETCTBYIOLLIEN rapaHTHK
B CTpaHe 06cnyxuBaHus. ECin HacTosILLan rapaHTu1st He MOKPbIBAeT CTOMMOCTb PEMOHTA MM 3aMeHbl, TO NpeacTasuTess Nespresso
[OMKeH M3BEeCTUTb BNadenbLia v B3aTb NNaTy ¢ BnadensLa. Nespresso HeceT NMosHyo OTBETCTBEHHOCTb MO HACTOALLEN OrpaHMYeHHOM
rapaHTV K B COOTBETCTBMM C MPUMEHMMbIM 3aKOHOLATEbCTBOM, €C/IU YCIOBUS HACTOSLLIEHM OrpaHUUeHHOM rapaHTUK He UCKITIoYaloT,
OrPaHUUMBAIOT MU U3MEHSIIOT 0BsI3aTesbHbIE 3aKOHHbIE MPaBa, KOTOPbIE PACcMPOCTPaHSAIOTCS Ha NMPOAAXY AAHHOIO TOBapa MIn
[IOMOSHAOT AaHHble NpaBa. [n1s NonyyeHmst KOHTaKTHBIX AaHHbIX NOCETUTE Hall Beb-caiiT www.nespresso.com

Mmnoprtep B PO: OO0 «Hectne Poccusi», Poccus, r. Mockea, MNaseneukas nn., 4. 2, ctp. 1 Kny6 Nespresso 8-800-200-00-04

GARANTIE

Nespresso geeft garantie op dit product tegen defecten in materialen en vakkundigheid gedurende een periode van twee jaar vanaf de
datum van aankoop. De garantieperiode start op de dag van aankoop en Nespresso verlangt overlegging van het originele aankoopbewijs
om de aankoopdatum te bevestigen. Tijdens deze periode zal Nespresso naar eigen inzicht elk defect product kosteloos repareren of
vervangen. Vervangende producten of gerepareerde onderdelen vallen alleen onder de garantie voor het nog niet verstreken deel van
de oorspronkelijke garantie of zes maanden, afhankelijk van wat het langste is. Deze beperkte garantie is niet van toepassing op enig
defect als gevolg van nalatigheid, een ongeluk, verkeerd gebruik, onjuist onderhoud, normale slijtage of elke andere omstandigheid

die buiten Nespresso’s redelijke controle ligt inclusief, maar niet beperkt tot: normale slijtage, niet-naleving van de productinstructies

en onderhoudshandleiding, onjuist of onvoldoende onderhoud, kalkaanslag of ontkalking, aansluiting op onjuiste of ondeugdelijke
energievoorzieningen, wijzigingen aan product, brand, blikseminslag, overstroming of andere externe oorzaken. Het gebruik voor
commerciéle doeleinden kan deze garantie ongeldig maken. Deze garantie is alleen van toepassing in het land van aankoop of in andere
landen waar Nespresso hetzelfde model met dezelfde technische specificaties verkoopt of onderhoudt. Garantieservice buiten het land
van aankoop is beperkt tot de bepalingen en voorwaarden van de overeenkomstige garantie in het land van service. Indien de kosten

van reparatie of vervanging niet door deze garantie worden gedekt, zal Nespresso de eigenaar op de hoogte brengen en zullen de
kosten aan de eigenaar in rekening worden gebracht. De voorwaarden van deze beperkte garantie gelden als aanvulling op de geldende
wettelijke rechten voor de verkoop van het product. De voorwaarden sluiten deze wettelijke rechten niet uit en beperken of wijzigen deze
rechten ook niet. Een en ander geldt voor zover de wet niet anders bepaalt. Als je denkt dat je product defect is, neem dan contact op
met Nespresso voor verder instructies over door Nespresso erkende reparatiecentra. Bezoek onze website op www.nespresso.com voor
contactgegevens.
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N
I GARANTIA

A Nespresso garante este produto contra defeitos de materiais e fabricacdo por um periodo de um ano. O periodo de garantia comeca
na data da compra, e a Nespresso exige a apresentacdo da prova original de compra para determinar a data. Durante esse periodo,

a Nespresso fard o reparo ou a substituigdo de qualquer produto com defeito sem nenhum custo para o proprietério. Os produtos de
reposicao ou as pecas reparadas terdo garantia apenas durante o periodo restante da garantia original ou por seis meses, o que for

maior. Esta garantia limitada ndo se aplica a nenhum defeito resultante de negligéncia, acidente, uso incorreto ou outro motivo fora do
controle razodvel da Nespresso, incluindo, sem limitacSes: desgaste causado pelo uso normal, ndo observagdo das instru¢des do produto
e do manual de servigo, manutencao indevida ou inadequada, depdsitos de célcio ou descalcificacdo, conexao a fontes de alimentagéo
inadequadas, modificagdo ndo autorizada do produto, incéndio, raios, inundagdes ou outros motivos externos. O uso para fins comerciais
pode invalidar esta garantia. Esta garantia é valida apenas no pais de aquisicdo ou em outros paises nos quais a Nespresso comercialize ou
faga a manutengdo do mesmo modelo, com especificagdes técnicas idénticas. O servigo de garantia fora do pais de aquisicao esta limitado
aos termos e condi¢bes da garantia correspondente no pais de servico. Caso o custo dos reparos ou da substitui¢do ndo seja coberto por
esta garantia, a Nespresso fornecerd aconselhamento ao proprietdrio, sendo o custo de responsabilidade do proprietério. Com excegao
do que for permitido pelas leis aplicaveis, os termos desta garantia limitada ndo excluem, restringem nem alteram os direitos estatutérios
obrigatérios aplicaveis a venda deste produto e sdo um adendo a eles. Caso acredite que seu produto esteja com defeito, entre em contato
com a Nespresso para obter instrugdes sobre como proceder quanto ao reparo. Visite nosso site, em www.nespresso.com.br, para ver os
detalhes de contato.

GARANTI

Nespresso-garantien daekker materiale- og produktionsfejl pa dette produkt i 2 ar efter kgbsdatoen. Garantiperioden begynder pa
kebstidspunktet, og Nespresso kraever fremvisning af den orginale kvittering for at sikre sig datoen. | garantiperioden vil Nespresso

efter eget skan enten reparere eller udskifte defekte produkter. Garantien daekker kun udskiftningsprodukter eller reparerede dele i den
resterende del af den oprindelige garantiperiode eller seks maneder, afhaengigt af, hvad der er leengst. Denne begreensede garanti daekker
ikke fejli forbindelse med forsemmelse, uheld, misbrug eller andre arsager, der ligger uden for Nespressos rimelige kontrol, herunder men
ikke begraenset til: normalt slid, forssmmelse eller manglende efterlevelse af produktvejledningen, forkert eller utilstraekkelig vedligeholdelse,
kalkaflejringer eller afkalkning, tilslutning til forkert stremforsyning, vautoriserede aendringer eller reparationer af produktet, brand,
lynnedslag, oversvemmelse eller andre udefrakommende arsager. Brug til kommercielle formal kan ugyldigggre denne garanti. Denne
garanti er kun gyldig i det land, hvor kabet er foretaget eller i lande, hvor Nespresso szelger eller servicerer den samme model med identiske
tekniske specifikationer. Garantiservice uden for kgbslandet er begraenset til de betingelser og vilkar, der gaelder i det land, hvor servicen
udferes. | tilfselde af, at omkostningerne til reparation eller udskiftning af dele ikke er daekket af denne garanti, oplyser Nespresso-ejeren
herom, og omkostningerne betales af ejeren. Bortset fra, hvad der gaelder i lovgivningen, udelukker, begraenser eller eendrer betingelserne

i denne begraensede garanti ikke rettighederne i geeldende lovgivning i forbindelse med salg af dette produkt, men udger et tilleeg til

disse rettigheder. Hvis du mener, at dit produkt er defekt, bedes du kontakte Nespresso for oplysninger om, hvordan du skal forholde dig i
forbindelse med en reparation. Se kontaktoplysninger pa vores hjemmeside

www.nespresso.com

M GARANTI

Nespresso garanterer dette produktet mot mangler i materialer og utfgrelse i en periode pa 2 ar. Garantiperioden innledes fra kjspsdato
og Nespresso krever & fé se det originale kjgpsbeviset for & fastsla denne datoen. | garantiperioden vil Nespresso enten reparere eller
erstatte et defekt produkt uten kostnader for eieren. Erstatningsprodukter eller reparerte deler vil kun veere garantert for den uventede
delen av den opprinnelige garantien eller seks maneder, avhengig av hvilket som er starre. Denne begrensede garantien gjelder ikke for
feil som skyldes forsemmelighet, uhell, misbruk eller annen grunn som ligger med rimelighet utenfor Nespresso sin kontroll - inklusive, men
ikke begrenset til: normal slitasje, manglende overholdelse av produktinstruksene i brukermanual, upassende eller feilaktig vedlikehold,
kalkavleiringer eller avkalking, tilkobling til feil stremforsyning, vautorisert produktmodifisering, brann, lynnedslag, oversvgmmelse eller
andre eksterne drsaker. Bruk til kommersielle formal kan ugyldiggjere denne garantien. Denne garantien gjelder bare i kjgpslandet eller
iandre land hvor Nespresso selger eller utfarer service pa samme modell med identiske tekniske spesifikasjoner. Garantiservice utenfor
kigpslandet er begrenset til vilkarene og betingelsene for den tilsvarende garantien i det landet du er i. Der kostnader for reparasjoner

eller utskiftinger ikke dekkes av denne garantien, vil Nespresso informere eieren og kostnaden vil tilskrives eieren. Vilkarene for denne
begrensede garantien utelukker, begrenser eller endrer ikke de palagte, juridiske rettighetene vedrgrende salg av dette produktet, unntatt i
den grad dette er mulig i henhold til gjeldende lovverk. Dersom du tror at produktet er defekt, kan du kontakte Nespresso for & fa instrukser
om hvordan man fortsetter med en reparasjon. Se var hjemmeside, www.nespresso.com for mer informasjon og se dine Nespresso & You
medlemsfordeler.
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B GARANTI

Nespresso garanterar denna produkt mot brister i material och utférande under en period av 3 ar. Garantiperioden bérjar vid
inkdpsdatumet och Nespresso kraver presentationen av det ursprungliga inkdpsbeviset for att faststalla datumet. Under garantiperioden
reparerar eller erséatter Nespresso alla defekta delar utan kostnad for agaren. Ersattningsprodukter eller reparerade delar &r endast
berattigade for den aterstdende delen av originalgarantin eller sex manader, beroende pa vilket som ar storst. Denna begransade garanti
galler inte for eventuella fel som uppstar pa grund av forsumlighet, olycka, missbruk eller ndgon annan anledning utéver Nespressos
rimliga kontroll, inklusive men inte begréansat till: normalt slitage, underldtenhet att folja produktinstruktionerna och servicehandboken,
felaktig eller otillrackligt underhall, kalciumfyndigheter eller avkalkning, anslutning till felaktig strémférsorining, otillaten produktandring,
brand, blixtnedslag, éversvamning eller andra yttre orsaker. Anvandningen for kommersiella andamal kan upphéava garantin. Garantin
galler endast i inkopslandet eller i andra lander dar Nespresso saljer eller tjanar samma modell med identiska tekniska specifikationer.
Garantiservice utanfor inkdpslandet ar begransat till villkoren for motsvarande garanti i servicelandet. Skulle kostnaden for reparationer eller
utbyte inte omfattas av denna garanti, kommer Nespresso att underratta agaren och kostnaden ska debiteras agaren. Med undantag for
den omfattning som tillats enligt géllande lag utesluter, begransar eller andrar inte villkoren i denna begransade garanti de obligatoriska
lagstadgade rattigheterna for forsaljning av denna produkt och ar utéver dessa rattigheter. Om du tror att din produkt ar defekt, kontakta
Nespresso for instruktioner om hur du ska fortsatta med en reparation. Besok var hemsida pa www.nespresso.com for kontaktuppgifter.

@ TAKUU

Nespresso antaa talle tuotteelle kahden vuoden takuun materiaali- ja valmistusvirheiden osalta. Takuujakso alkaa ostopdivasta ja Nespresso vaatii
alkuperaisen ostotositteen paivamaaran varmistamiseksi. Takuujakson aikana Nespresso korjaa virheellisen tuotteen tai korvaa sen uudella oman
harkintansa mukaan. Korvaava tuote tai korjatut osat voidaan taata vain alkuperdisen takuun jaljelld olevalta osalta tai kuuden kuukauden ajan,
sen mukaan kumpi jakso on pidempi. Tama rajoitettu takuu ei koske vikoja, jotka johtuvat laiminlyonnistd, onnettomuudesta, vaarinkaytosta tai
muusta syystd, joka ei ole kohtuullisesti Nespresson hallinnassa, mukaan lukien mutta ei rajoittuen seuraaviin: normaali kuluminen, laiminlyonti tai
tuotteen kayttdohjeiden noudattamatta jattaminen, virheellinen tai riittamaton huolto, kalkkikertymat tai kalkin poisto, littdminen virheelliseen
virran lahteeseen, tuotteen luvaton muokkaus tai korjaus, kaytto kaupallisiin tarkoituksiin, tulipalo, salamanisku, tulva tai muu ulkoinen syy. Takuu
on voimassa vain ostomaassa tai sellaisissa muissa maissa, joissa Nespresso myy tai huoltaa samaa mallia, jolla on samat tekniset yksityiskohdat.
Takuupalvelua ostomaan ulkopuolella rajoittavat huoltomaassa voimassa olevan vastaavan takuun ehdot. Kun téma takuu ei kata korjauksen

tai korvaamisen kuluja, Nespresso ilmoittaa asiasta omistajalle, jolta veloitetaan kulut. Tama rajoitettu takuu muodostaa Nespresson kantaman
vastuun kokonaisuudessaan aiheuttavasta syysta riippumatta. Paitsi soveltuvan lain sallimissa rajoissa, taman rajoitetun takuun ehdot eivat sulje
pois, rajoita tai muuta pakollisia lakisaateisia oikeuksia, jotka koskevat tuotteen myyntia asiakkaalle. Jos uskot tuotteesi olevan viallinen, ota
yhteytta Nespresson asiakaspalveluun, niin saat ohjeet tuotteen korjauttamisesta. Yhteystiedot I0ytyvat osoitteesta www.nespresso.com
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OMEZENA ZARUKA

Spolecnost Nespresso poskytuje na tento produkt dvouletou zaruku pokryvajici vady materidlu a zpracovéni. Zaruéni obdobi zacin datem
nakupu a spolecnost Nespresso vyzaduje predloZeni originalniho dokladu o koupi za G¢elem zjisténi tohoto data. V probéhu zaru¢niho obdobi
spolecnost Nespresso podle svého uvazeni majiteli zdarma opravi nebo vyméni jakykoli vadny produkt. Ndhradni produkty nebo opravené dily
budou pokryty zérukou pouze po zbyvajici dobu pdvodni zéruky nebo po dobu 3esti mésicd, podle toho, které obdobf je del3f. Tato omezend
zéruka se nevztahuje na zadnou vadu vyplyvajici z nedbalosti, nehody & nespravného pouziti nebo jakéhokoli jiného divodu, ktery je mimo
pfimérenou kontrolu spole¢nosti Nespresso, mimo jiné véetné téchto pfipadd: b&Zné opotfebeni, zanedbéani nebo nedodrzovani pokynd

k produktu, nevhodné nebo neprimérena Gdrzba, usazeniny vapniku nebo odstranéni vodniho kamene, pripojeni k nevhodnému napéjeni,
neopravnéna Uprava nebo oprava produktuy, pouziti ke komerénim Gceldm, poZér, blesk, zaplava nebo jiné vné&jsi priciny. Tato zaruka plati pouze
v zemi ndkupu nebo v zemich, ve kterych spolecnost Nespresso prodava stejny model s totoznymi technickymi specifikacemi nebo provadi jeho
servis. Zaru¢ni servis mimo zemi ndkupu je omezen na smluvni podminky odpovidajici zaruky v zemi s poskytovanou sluzbou. V pripadé, Ze tato
zaruka nebude pokryvat naklady na opravy nebo vyménu pfistroje, informuje spole¢nost Nespresso majitele a tyto naklady budou Gctovany
majiteli. Tato omezené zaruka predstavuje Uplny rozsah odpovédnosti spole¢nosti Nespresso, at jiz vznikne jakymkoli zpdsobem. Vyjma rozsahu
povoleného pfislusnym zékonem podminky této omezené zaruky nevyluCuji, neomezuji ani neupravuji povinna zakonna prava tykajici se prodeje
tohoto produktu a tato prava doplniuji. Pokud se domnivéte, Ze va3 produkt je vadny, obratte se na spolecnost Nespresso, kterd vam sdél
pokyny, jak postupovat pri opravé. Kontaktni Udaje najdete na nasi webové strdnce www.nespresso.com

Bi OBMEDZENA ZARUKA

Spolo¢nost Nespresso poskytuje na tento produkt dvojrocnd zaruku pokryvajucu vady materidlu a spracovania. Zaru¢na obdobie zacina
datumom nédkupu a spolocnost Nespresso vyZaduje predloZenie origindlneho dokladu o kipe za U¢elom zistenia tohto datumu. V priebehu
zaru¢ného obdobia spolo¢nost Nespresso podla svojho uvazenia majitelovi bezplatne opravi alebo vymeni akykolvek chybny produkt.
Nahradné produkty alebo opravené diely bud( pokryté zarukou len pocas zostavajicej doby pévodnej zaruky alebo po dobu Siestich
mesiacov, podla toho, ¢o predstavuje dihsiu dobu. Tato obmedzend zéruka sa nevztahuje na Ziadnu vadu vyplyvajicu z nedbanlivosti, nehody
&i nespravneho pouzitia alebo akéhokolvek iného dévodu, ktory je mimo primeranej kontroly spolo¢nosti Nespresso, okrem iného vratane
tychto pripadov: beZné opotrebenie, zanedbanie alebo nedodrziavanie pokynov k produktu, nevhodné alebo neprimerana Udrzba, usadeniny
vépnika alebo odstranenie vodného kamenia, pripojenie k nevhodnému napéjaniu, neopravnend Uprava alebo oprava produktu, pouZzitie na
komeréné Gcely, poziar, blesk, zaplava alebo iné vonkajsie priciny. Tato zéruka platilen v krajine ndkupu alebo v krajinach, v ktorych spolo¢nost
Nespresso predava rovnaky model s totoznymi technickymi Specifikdciami alebo vykondva jeho servis. Zaru¢ny servis mimo krajiny nédkupu

je obmedzeny na zmluvné podmienky zodpovedajice zaruky v krajine s poskytovanou sluzbou. V pripade, Ze tato zaruka nebude pokryvat
néklady na opravy alebo vymenu pristroja, informuje spolocnost Nespresso majitela a tieto naklady budy U¢tované majitelovi. S vynimkou
rozsahu, ktory povoluje platny zdkon, podmienky tejto obmedzenej zéruky nevylucujd, neobmedzujd ani nemenia povinné zdkonné prava
vztahujUce sa na predaj tohto produktu a si doplnkom k tymto pravam. Ak sa domnievate, Ze vas produkt je chybny, obratte sa na spolo¢nost
Nespresso, ktord vdm oznémi pokyny, ako postupovat pri oprave. Kontaktné Udaje najdete na nasej webovej stranke www.nespresso.com



M GARANCIA

napjaval kezd&dik, és szUkséges eredeti bizonyiték bemutatésa a vasarlasrol a Nespresso felé, a vasarlasi datum igazoldsa céljabdl. A garancia
ideje alatt a Nespresso sajat dontése szerint dijmentesen megjavitja vagy kicseréli a hibas termékeket. A kijavitott termék garancidja az
eredeti garanciabdl hatralévd idore, vagy 6 hdnapra érvényes (amelyik tobb). A korlatozott garancia nem érvényes akkor, ha a meghibasodéas
hanyagsagbdl, balesetbdl, nem rendeltetésszeru hasznalatbdl, vagy barmilyen, a Nespresso ésszerlen elvarhaté hatékorén kivil esé

okbdl kifolydlag kovetkezik be, ideértve - de nem kizarélagosan - normal elhasznalddas és kopas, a hasznélati utasitasok be nem tartasa,

nem megfelel§ vagy elégtelen karbantartés, vizkSlerakddas vagy vizkémentesités, nem megfelel§ dramforrashoz torténd csatlakoztatas, a
termék engedély nélkili médositasa, tiz, villdmcsapas, arviz, vagy mas kilsé okok. Az Uzleti cél felhasznalas érvényteleniti ezt a garanciat.
Ez a garancia csak abban az orszédgban érvényes, ahol a készUléket vasarolték, illetve azon orszagokban, ahol a Nespresso értékesiti vagy
szervizeli ugyanezt a megegyez§ technikai jellemz&kkel bird, azonos tipust. A vasérlasi orszagon kivil, a szervizelés orszagaban érvényes
garancidlis feltételek és szabalyok az irdnyaddk. Amennyiben ez a garancia nem alkalmazhaté és nem fedezi a javitas vagy csere koltségét,

a Nespresso jelzi ezt a tulajdonos felé, és a koltségeket a tulajdonosnak kell dllnia. A korlatozott garancia feltételei nem zarjék ki, korlatozzak
vagy médositjak az Onre - a termék megvésarlasaval megszerzett - kotelezd érvény(, torvényereji jogokat, hanem azok kiegészitéseként
szolgalnak. Ha 0gy véli, hogy terméke hibas, forduljon a Nespresso Ugyfélszolgalatadhoz, ahol tdjékoztatjak arrdl, hova kildje vagy vigye a
javitandé késziléket. A Nespresso-val kapcsolatos tovabbi informéciokért kérjik ldtogassa meg weboldalunkat a www.nespresso.com cimen.

EFTYHZH

H Nespresso rmapgxel eyyUnon yid To CUYKEKPIPEVO TTPOTOV KATA OPaAHATwy UNKWY Kal Epyaciiy, yia SUo £1n ard Tnv nuepounvia
ayopdq. H mepiodog 1oxU0g TNG eyyunong §ekivaegl katd Tnv nuepopnvia ayopdg kai n Nespresso araitei Ty mpookOpion Tou PwTOTUTTou
TapacTaTiKoU ayopdq yia Ty emBeBaiwon authg tng nuepopunviag. Katd tn Sidpkeia autr g mepiddou, n Nespresso Oa emokeudoel 1)
Oa avTikataoTroEl, Katd TNV KPion TNG, OTTo108MTOTE EAATTWHATIKS TPOTOV, aveEddwE yia Tov ayopaoTh. Ta aviikataotabévTa mpoidvTa
1) T eMoKeuaopéva Pépn KaAUTTTovTal pe eyyunaon, n oroia Ba éxel SIapkeia Tov XPOvo Tou amopével arnd TNy apxikn eyyunon f €6
prveg, omolo Sidotnpa eivan peyaAdtepo. H mapouoa mepiopiopévn eyyunon Sev 10xUel yia ortoloSnmoTe eAATIwHa opeileTar oe apéleia,
atlynpa, kakn xenon f ormoladnmote AAAN artia mou uttepPaivel Tov elAoyo éAeyxo TG Nespresso, cupmepIAapBavopévwy eVOEIKTIKG
Twv akdAoubwyv: duoikr) Bopd, pn TPNoN Twy 0SNyIWY Kal Tou eyXEIPISIOU CUVTAPNONG TNG CUCKEUNG, akataAANAn cuvtrpnon, IlApata
aofeotiou 1 adaipeon kaBaAATWoEwWY, cUVEEON O aKAaTAAANAN TNy PEUPATOC, PN €60UCIOSOTNHEVN TPOTTOTTOINGN TNG CUCKEUNG,
TIUPKAYIQ, KEPAUVOC, TTANHHUPA 1) GANO e6wTePIKO aitio. H xprion yia eUmopikoUs okomoUg UIMopEl va kKataoThoe Akupn TV napolca
eyyunon. H eyylnon autr) 1oxUel pdvo oTn Xwea ayopdg ) oTIG XWEES Orrou n Nespresso ToUAdE] 1 TIAPEXET UTTNPETIEG UTTOOTAPIENG

via 1o 1810 HoVTEAO e Ta iG1a aKPIBWE TEXVIKG XapaKTNPEIoTIKA. H emokeur) aTo MAQioIo TNG eyyUnong KTOC TNG XWPAG ayopdg
TTEPIoPileTal oTOUG 6POUG KAl TIG TIPOUTTOBETEIG TNG avTioToIXNG £yyUNoNG OTn XWPEA EMOKEUNG. X€ TIEQITTTWON TTOU TO KOOTOG ETTIOKEUNG

n avuikatdotaong Sev kaAumntetal amd Ty eyyunon, n Nespresso 6a evnuepWoel TOV KATOXO TNG CUOKEUNG, © orfoiog Ba emPBapuvBei

JE To OXETIKO KOOTOG. EEQIPOUPEVWY TWV MEPIMTTWOEWY OTTOU KATI TETOIO EMTPEMETAN ATO TNV Keipevn vopoBeaia, o1 6pol Tng mapoucag
TIEPIOPIoHEVNG £YYUNONG Sev e€aipouy, TEPIoPi{ouy A TPOTTOTTOIOUV HE OTTO10VSATIOTE TPOTTO Ta emMBeBANuéva amd To vopo Sikaiwuata
TIOU OXETI{OVTal HE TNV TIWANGN AuToU TOU TTPOIGVTOC, AAAG AEITOUPYOUY EMMPOCOETA AUTWY TWV SIKaIwHATwy. Av motelete o1 TO
TPOIdV 0ag eival EAATTWHATIKO, EMKOIVWVNOTE pe T Nespresso yia odnyieg oXeTIKA He TNV eMOKeun Tou. [1a TTAnpodopieg emkovwviag,
€MOKePTEITE TOV 10TOTOTS Hag oTn S1eUOUVON www.nespresso.com
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